

HORNOPOČERNICKÝ

ZPRAVODAJ



7-8/2007

Ročník 55.



**Za úspěchem 37. festivalu Divadlo v přírodě
je nadšení ochotníků**

Stovky bývalých i současných žáků a oficiální hosté se sešli 28. června před chvalskou školou, aby oslavili 220 let od jejího založení. Bohatému doprovodnému programu - výstavě, filmu o historii školy, hudebním produkcím a vystoupení žáků - předcházely dvě události: po sedmnácti letech se s chvalskou školou loučí ředitelka Anna Kobrlová, která svému nástupci Martinu Březinovi předala nejen symbolický, ale skutečný klíč Kašpara Follprechta od domku čp. 8, kde před 220ti lety začal vyučovat. Během svého působení pozvedla Anna Kobrlová školu na vynikající úroveň. Nelze se proto divit, že se ani starosta Ivan Liška neubráníl při loučení dojetí a přítomní ocenili její práci bouřlivým potleskem. Skauti předali starostovi při této slavnostní příležitosti *Řád skautské vděčnosti* za dlouholetou podporu jejich činnosti.



Z historie chvalské školy

Za 220 let, které letos uplynou od zřízení první triviální školy s jednou třídou v obci Chvaly, prošla tato budova zajímavou historií. Prvním zdejší učitelem se stal Kašpar Follprecht, který učil ve svém domku čp. 8, tedy v místě, kde stojí nynější škola. Po jeho smrti se stal učitelem jeho syn a později i vnuk. Roku 1827 nastoupil učitelský úřad Jan Záruba, učil zde celkem 19 let a od 1. srpna 1846 ho vystřídal František Černý. V roce 1845 byla škola rekonstruována, v roce 1855 provedena přístavba hospodářských budov a založena zahrádka. Za války rakousko-pruské v roce 1866 bylo ve všech místnostech ubytováno pruské vojsko. Dne 2. února 1872 byla otevřena druhá školní světnice v pronajatých prostorách a tím ukončena etapa jednotřídní školy, která trvala 85 let. V té době se zde učilo 148 žáků. V lednu roku 1876 byla podepsána nová smlouva o pronájmu v domě čp. 57, kde probíhalo vyučování první třídy. Stavba nové školní místnosti byla zahájena 5. srpna 1876 a 24. září slavnostně zahájeno vyučování. V roce 1877 byla založena školní knihovna a v roce 1880 slavnostně otevřena letní tělocvična vedle školy. V únoru 1891 oznámily učitelské časopisy, že řídící učitel František Černý je nejstarším činným učitelem v Čechách. V roce 1892 odešel po 46 letech působení na Chvalech na trvalý odpočinek. Jako učitel pracoval celkem 58 let a byl jmenován čestným chvalským občanem. Školu předal řídícímu učiteli Rudolfu Procházkovi. Vzhledem k nedostatku školní budovy začala místní školní rada v roce 1895 pomýšlet na přestavbu celé budovy. Od 1. ledna 1899 se stal definitivním řídícím učitelem Karel Zima. Přestavba nové školy byla zahájena 7. května 1901, svěcení školy 22. září a 24. září začalo vyučování v nové škole. V roce 1908 bylo

povoleno zřízení třetí třídy, v roce 1912 nařídila c.k. okresní školní rada přístavbu školní budovy pro zlepšení vyučovacích podmínek. První světová válka zhatila naděje na přístavbu školy a poznamenala i vyučování. V srpnu 1917 byl řídícím učitelem ustanoven Bedřich Srb. Dne 21. ledna 1923 bylo rozhodnuto o přístavbě školy, vyučování v nových prostorách začalo 5. listopadu 1923. Od tohoto roku byla škola čtyřtřídní, v roce 1924 sem byla zavedena elektřina.

Samostatná měšťanská škola ve Chvalech byla zřízena od 1. září 1938 a ředitelem ustanoven Jaroslav Hnát. Druhá světová válka se podepsala i na chvalské škole. Dne 20. března 1939 obsadili němečtí vojáci školu, u vchodu stály strážže, vedle ní vojenská kuchyně, později dokonce tanky. Dne 29. dubna 1939 Němci odešli a začalo opět normální vyučování. V obecné škole byl 1. dubna pensionován řídící učitel Bedřich Srb a na jeho místo ustanoven dosavadní učitel František Venta. Od 5. do 8. května 1945, kdy vojenské jednotky nacistů projížděly obcí, byla budova školy několikrát ostřelována kulometem. Ve středu 9. května projížděly obcí rychlým tempem jednotky Rudé armády. Od 9. do 16. května byla škola místem odpočinku pro vojáky spojeneckých armád, sídlem revoluční gardy, partyzánů, uprchlých válečných zajatců a zajateckým táborem německých vojáků. Učování bylo obnoveno 17. května 1945 ředitelem Václavem Havlíčkem, v březnu 1948 byl nahrazen dosavadním učitelem Antonínem Pluhařem. O prázdninách se budovalo ve škole ústřední topení, vnitřní úpravy se o měsíc protáhly a nový školní rok byl zahájen 30. září 1948 a novým ředitelem jmenován odborný učitel Josef Weidenthaler, který zde působil do srpna 1952, kdy ho vystřídal Gustav Schuster. V roce 1959 došlo k požáru části školní budovy, ale po týdnu

se opět vyučovalo. Od 1. září se novým ředitelem stal Jiří Vlček. Od školního roku 1960/61 se uskutečnil přechod na devítiletou školní docházku. Počátkem školního roku 1961 byla ředitelkou jmenována Marie Brunclíková, která působila na zdejší škole až do roku 1965, kdy ji nahradil Karel Balák. Růst počtu obyvatel zvýšil tlak na stávající kapacitu školy. Pro výstavbu nových tříd byl uvolněn prostor bývalých zemědělských objektů v jejím sousedství a postavena budova z montovaných dílců. Demoliční práce začaly v březnu 1983, vlastní montáž v říjnu 1983 a 1. září zahájeno vyučování. Od 1. září 1986 odchází do důchodu ředitel Karel Balák jmenována je Jana Dvořáková, od 1. září 1990 se stává ředitelkou Anna Kobrlová, která tuto funkci zastávala až do konce letošního školního roku. V roce 1996 se zjistilo, že stavba z montovaných dílů je z hygienického hlediska nevyhovující a začínají jednání o stavbě nové školy, 9. srpna 1999 byl položen základní kámen a 30. srpna 2000 započala první etapa výstavby. Od 1. září 2001 začíná školní rok pro první stupeň v nové budově, zároveň je zahájena druhá a třetí etapa a buduje se ateliér výtvarné výchovy a tělocvična. Celá stavba je předána k užívání 1. září 2002, na podzim roku 2004 bylo ještě otevřeno nové školní hřiště.

DM, s použitím informací Ing. Antese





Vážení čtenáři,
v letním dvojčísle HPZ najdete ohlednutí za první sezónou Divadla Horní Počernice, rekapitulaci druhé poloviny 37. ročníku festivalu Divadlo v přírodě, reportáže o důležitých červnových událostech a spoustu dalších zajímavých informací.

Hezké léto vám přeje redakce

Z obsahu:

- 6 - 7 Peter Hollmann:
Když mám někde přátele...
- 8 - 10 Za úspěchem
letošního festivalu
je nadšení ochotníků
- 11 Děti z Bártlovky
na návštěvě u starosty
- 12 Hornopočerničtí skauti
oslavují století skautingu
- 16 ZUŠ v Horních Počernicích
otvírá od září nový obor
- 19 MUM o stavu dětských hřišť
v Horních Počernicích
- 22 FZŠ na republikovém finále
v atletickém čtyřboji v Opavě
- 23 Poslední vítězství
xaverovského fotbalu
- 24 - 29 Nové jízdni řády
- 35 Sedmý ročník
Počernického duatlonu

Na titulní straně:

Hra Když ty, tak já taky uzavřela
37. ročník festivalu Divadlo v přírodě.
Foto Vladimír Mojžíš jr.

Zastupitelstvo jednalo o posílení rozpočtových prostředků pro správu obce

Nastal čas prázdnin a dovolených, ale na konci června se ještě sešlo zastupitelstvo naší městské části. Jednání bylo složité a nepamatuji si ze své praxe, že by trvalo pět hodin, jako tomu bylo právě 18. června. Diskutovali jsme nad řadou obtížných problémů, z nichž za nejzávažnější považuji strategii hospodaření a potřebné změny v rozpočtu obce v roce 2007. K řešení zůstalo několik otevřených záležitostí, které se neobejdou bez přesunů finančních prostředků určených pro letošní rok. Musím připomenout obdobné potíže v závěru loňského roku, kdy jsme sestavovali rozpočet na rok letošní a řada výdajů, včetně neinvestičních, musela být výrazně redukována. Naším současným cílem bylo posílení rozpočtových prostředků pro správu obce, zvláště v kapitole dopravy, komunálních služeb a životního prostředí. Ne zcela se nám ale všechen rozpočtové díry podařilo zaplnit.

Naproti tomu nám nové kapitálové zdroje i částečné využití přebytku hospodaření z loňského roku umožnilo řešit nutné investiční výdaje jak k posílení nákladů na rekonstrukci Chvalského zámku, tak pro další nutné výkupy pozemků od soukromých osob. Zastupitelstvo nakonec schválilo všechny tři navržené rozpočtové změny, z nichž ta poslední v objemu téměř 11,5 milionu korun byla nejzásadnější. Věřím, že jsme po této stránce ještě neřekli poslední slovo. V každém případě jsem rád, že změny schváleny byly. Ze zkušenosti vím, že není dobré nechávat tyto kroky až na září, protože pak už se blíží konec roku a na potřebnou přípravu zejména větších akcí, oprav nebo nových investic nezbývá čas.

Další změny v investičních výdajích zahrnují použití dvou účelově poskytnutých dotací od hlavního města Prahy. Celkem devět milionů korun jsme dostali k realizaci ještě v letošním roce: na cyklistickou stezku kolem svépravičských rybníků máme 5 milionů a na výměnu další části oken budovy FZŠ Chodovická 4 miliony korun. Celkem představují schválené rozpočtové změny navýšení obrátů rozpočtu Horních Počernic o zhruba 40 milionů korun, což je jistě potěšitelné.

Zastupitelstvo taktéž schválilo dva významné majetkové kroky: odkoupení vlastnického podílu na budově mateřské školy U Rybníčku a s ním souvisejících pozemků na Křovinově náměstí včetně téměř hektarového parku, v druhém případě odkoupení bývalého domu služeb na Náchodské ulici. Pamětníci dobře vědí, že právě tento objekt byl sice postaven pro občany Horních Počernic v "akci Z", ale

jelikož patřil tehdejšímu státnímu podniku UNIP (bývalý obvodní podnik služeb) se zakladatelskou funkcí ONV Praha 9, stal se po roce 1990 majetkem státu ve správě ministerstva financí a následně Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových. Pravidla pro zacházení s nepotřebným majetkem státu téměř vylučují další bezplatné převody tohoto majetku na obce, a tak je nám bohužel více než zřejmé, že objekt budeme muset zaplatit, tedy nabýt úplatným převodem. Je to opravdu poněkud paradoxní situace, ale jelikož objekt potřebujeme, protože v něm sídlí knihovna a část pracovišť úřadu městské části, volíme tuto cestu i s vědomím toho, že zdroj k úhradě přes 12 milionů korun budeme muset teprve hledat, případně se pokusíme o dohodu o splátkách.

Jako nekonečný a špatný seriál by se dala označit situace s výstavbou kanalizace a s ní související stav chodníků, komunikací a životního prostředí. V odpovědích na všechny vaše petice jsem se mnohokrát snažil vysvětlit, že problém tkví v podpoře změny v přidělování finančních prostředků v rámci Prahy a stanovení investičních priorit hlavního města. Přes veškerou naši snahu je výše uvedená situace ze strany města trvale přehlížena a prostředky přidělené na výstavbu kanalizace zcela nedostatečné. Pro Horní Počernice je letos v rozpočtu hlavního města Prahy pouze 25 milionů korun a to je s ohledem na stále velký rozsah neexistující kanalizace u nás strašně málo. Za tyto peníze se opravdu moc nepostaví, když se musí ještě doplácet dluhy z předešlého roku. Respektuji vedení města, že považuje za priority například stavbu dalších stanic metra nebo nových městských dopravních okruhů, ale pokud ještě do konce června nedojde k navýšení financí na rozvoj infrastruktury městských částí, nemohu než s lítostí konstatovat, že se v této záležitosti u nás letos mnoho nezmění. Dosud také nejsou upřesněny zásady pro čerpání prostředků z fondů Evropské unie pro roky 2007 - 2013, takže ani odtud nemůžeme počítat s nějakým příjmem. Šancí na úspěch je v této situaci málo. K naší velké nelibosti dojde proto k omezení tempa výstavby kanalizace, které se v loňském roce tak úspěšně rozběhlo. Krásné léto vám přeje

Ivan Liška



Informace ze zasedání Zastupitelstva MČ Praha 20 - Horní Počernice dne 18.6.2007

Zastupitelstvo vzalo na vědomí:

- informace o hospodaření MČ Praha 20 za období 1 - 3/2007
- informace o hospodaření MČ Praha 20 za období 1 - 5/2007
- aktuální stav na účtech MČ
- informaci k rozhodnutí ministerstva zemědělství a pozemkového úřadu, čj.: PÚ 1316/95/1 v lokalitě Cuřinka
- informaci starosty o jednání s panem van Geetem z Industrie Park Sever
- informace o možnostech využití lokality HP - Svěpravice (Harcovská)
- aktuální informace ve věci nabytí objektu čp. 754 se souvisejícím objektem a pozemky
- aktuální informace ve věci majetkoprávního vypořádání objektu MŠ U Rybníčku se souvisejícími pozemky a parkem
- informace k rozestavěným stavbám cizích investorů na území k. ú. Horní Počernice ke dni 18.6.2007
- přehled investičních akcí MČ Praha 20 k 18.6.2007
- informace o činnosti Rady MČ Praha 20 a termínech zasedání

schválilo:

- výše uvedené rozpočtové změny na objem příjmů ve výši 120.819,3 tis. Kč a objem výdajů ve výši 155.712,1 tis. Kč, rozdíl krytý třídou financování
- bezúplatné nabytí majetku od Státního statku hl. m. Prahy v likvidaci v k. ú. HP:
 - a) sýpka - ev. č. 800064 a garáž, ev. č. 800068 na pozemku parc. č. 5/1
 - b) zahradní domek - ev. č. 800008, skleník 1 - ev. č. 610, skleník 2 - ev. č. 611, čerpací stanice 2 - ev. č. 106101, čerpací stanice 1 - ev. č. 106016, kotelna 1 - ev. č. 2830 a kotelna 2 - ev. č. 2840
 - c) nadjezd D11 (na Berance) za podmínky předání statického posudku mostního tělesa a min. stavební dokumentace
- nabytí pozemků parc. č. 1204/1 o výměře 167 m² a parc. č. 1204/2 o výměře 158 m² za celk. kupní cenu 491.024 Kč
- majetkoprávní vypořádání pozemku parc. č. 1204/41 o výměře 998 m² formou dohody ve výši 1,508.976 Kč
- prodej obecního pozemku parc. č. 3745/6 o výměře 66 m² v k. ú. HP za kupní cenu

- 132.000 Kč
- prodej obecního pozemku parc. č. 2973/3 o výměře 34 m² v k. ú. Horní Počernice za kupní cenu 25.000 Kč
- záměr prodeje pozemku parc. č. 4036/1 o výměře cca 2.609 m² v k. ú. HP, v lokalitě Komerční zóna HP - Sever, za účelem realizace investičního záměru zástavby lokality pro podnikatelské účely, společnosti Industrie Park Sever, a. s. za kupní cenu 1.100 Kč/m²
- bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 4332/2 o výměře 980 m² v k. ú. HP od Ředitelství silnic a dálnic ČR
- rovnocennou směnu pozemků parc. č. 4365/71 o výměře 193 m², parc. č. 4367/21 o výměře 312 m², parc. č. 4367/11 o výměře 150 m² a parc. č. 4378/5 o výměře 11 m² za obecní pozemky parc. č. 2144/17 o výměře 610 m² a parc. č. 2144/18 o výměře 6 m² v k. ú. Horní Počernice
- rovnocennou směnu obecního pozemku parc. č. 2198/200 o výměře 29 m² za pozemek parc. č. 2198/199 o výměře 60 m² ve vlastnictví Sdružení uživatelů bytů Chvaly I
- úplatné nabytí objektu čp. 754 Náchodská na pozemku parc. č. 1738/2 a objektu občanského vybavení na pozemku parc. č. 1740/1 a 1742/2 spolu s pozemky parc. č. 1740/2 o výměře 149 m² - ostatní plocha, parc. č. 1738/1 o výměře 70 m² - ostatní plocha, parc. č. 1738/2 o výměře 212 m² - zastavěná plocha, parc. č. 1740/1 o výměře 236 m² - zastavěná plocha a parc. č. 1742/2 o výměře 252 m² - zastavěná plocha a nádvoří, k. ú. HP z vlastnictví státu, zastoupeného Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových, za kupní cenu dle znaleckého posudku ve výši 12.108.000 Kč
- záměr pronájmu obecního objektu spolu s pozemkem parc. č. 2198/141 o výměře 40 m² a částí obecních pozemků parc. č. 2198/142 o výměře cca 58 m² a parc. č. 2198/143 o výměře cca 65 m² v k. ú. Horní Počernice
- záměr úplatného nabytí ideální spoluvlastnické poloviny objektu MŠ U Rybníčku čp. 115 spolu s ideální spoluvlastnickou polovinou zastavěného pozemku parc. č.

- 275/6 o výměře 1.133 m² a pozemků bezprostředně souvisejících, parc. č. 275/5 o výměře 3.411 m², parc. č. 272/1 o výměře 293 m² a parc. č. 274 o výměře 111 m² a pozemku parku mezi MŠ a ul. Náchodská parc. č. 275/1 o výměře 9.483 m² za celkovou kupní cenu ve výši max. 22.000.000 Kč, vycházející ze znaleckého posudku
- převod majetku - odejmutí věci svěřené do správy MČ Praha 20:

- a) vodovodní řad Bílý vrch (mimo vlastní areál) - pořizovací cena 143.154,28 Kč vč. DPH
- b) odvodní a kanalizační řad Na Chvalské tvrzi - pořizovací cena 3.134.962 Kč vč. DPH
- c) kanalizace Ratibořická (před ZŠ a v parku) - pořizovací cena 144.778 Kč vč. DPH

- termíny zasedání zastupitelstva

neschválilo:

- prodej obecního pozemku parc. č. 2191/4 o výměře 21 m² v k. ú. Horní Počernice majitelce garáže na pozemku stojící za kupní cenu 21.630 Kč
- záměr prodeje pozemků v lokalitě HP - Svěpravice (Harcovská), parc. č. 4383/1 o výměře 2.378 m², 4386/1 o výměře 67 m², 4392/1 o výměře 2.101 m², 4394/1 o výměře 1.494 m², 4394/2 o výměře 144 m², 4394/4 o výměře 206 m², část pozemku 4384/1 o výměře cca 3.230 m², parc. č. 4386/6 o výměře 216 m² a část pozemku parc. č. 3735 o výměře cca 480 m² včetně návrhu podmínek nabídky a návrhu uveřejnění

stáhlo ze svého programu:

- záměr prodeje části pozemku parc. č. 3800/5 - ul. Náchodská
- záměr prodeje části pozemku parc. č. 4355/1 a pozemku parc. č. 4354/3 - ul. Do Svěpravic

odvolalo:

- Janu Hořinkovou a Naděždu Rubešovou z výboru pro partnerství

jmenovalo:

- Kateřinu Francovou a Libora Zíku za členy tohoto výboru

*Ing. Eva Novosádová,
tajemnice ÚMČ Praha 20*

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A DOPRAVY

Kolaudace kanalizačních řadů

Dne 12.4.2007 proběhlo ústní jednání a místní šetření ve věci kolaudace vodního díla - vodovodní řad v ulicích Komárovská, Tlustého a kanalizační řady v ulicích Komárovská, Otovická, Tlustého, část kanalizace v ulicích Plkovská, Hrdoňovická a Votuzská. Občané se již mohou na tyto řady připojovat.

Dne 3.5.2007 proběhlo ústní jednání a místní šetření v rámci žádosti o kolaudaci stavby č. 1037 Výstavba ČOV Horní Počernice (stavba č. 0083 - Horní Počernice ČOV Svěpravice, 2. etapa veřejné splaškové a dešťové kanalizace) - splašková kanalizace v ulicích Božanovská, V Lukách, Jeřická, Semonic-

ká, Zájezdňní, Kramolná, Leštínská, Lipí, Hřidelecká, Jasenná, Kalvodova, přeložka vodovodního řadu v ulici V Lukách, čerpací stanice ČS2 a přeložka dešťové kanalizace v ulici Božanovská. Občané se mohou na tuto kanalizaci začít připojovat od 26.6.2007. Dne 21.6.2007 proběhlo ústní jednání a místní šetření v rámci žádosti o kolaudaci stavby jednotné kanalizace KT DN 300 v ulici Karla Tomáše. Občané se budou moci na tuto kanalizaci připojovat nejdříve na konci července.

Monika Váňová, OŽPD

Mobilní sběr nebezpečného odpadu

V úterý 10. července 2007 mohou občané odevzdat zdarma na níže uvedených stanovištích v Horních Počernicích nebezpečný odpad - např. baterie, akumulátory, fotochemikálie, nádoby od



sprejů, mazací oleje, tuky, ředidla, barvy, léky, teploměry, kyseliny a hydroxidy, pesticidy, zářivky a výbojky.

Nejbližší stabilní sběrna nebezpečných odpadů je sběrný dvůr hl. m. Prahy, Chvalkovicá 3 - Horní Počernice.

Časový harmonogram svozu:

1. ul. Ve Žlábku (roh Třebešovská)	15.00 - 15.30
2. ul. Chodovická (roh Běluňská)	15.40 - 16.10
3. ul. Božanovská (stanice bus Svěpravice - u kamenictví)	16.20 - 16.50
4. křižovatka ul. Jeřická - Dolská	17.00 - 17.30
5. ul. Mezilesí (parkoviště u prodejny Plus)	17.40 - 18.10
6. ul. Stolíňská (Chvaly - brána do ZŠ)	18.20 - 18.50

Další termín svozu nebezpečného odpadu je 9.10.2007.

Ing. Marie Novotná, OŽPD

ODBOR ROZVOJE OBCE

Prodej stavebního pozemku

MČ Praha 20 nabízí prodej stavebního pozemku parc. č. 4375/1 o výměře 437 m² a parc. č. 4374/4 o výměře 16 m² v ul. Bratranců Veverkových, k. ú. Horní Počernice. Minimální kupní cena je dle platné cenové mapy stavebních pozemků pro rok 2007, t.j. 3.490 Kč/m². Pozemky mají dle platného Územního plánu sídelního útvaru hl. m. Prahy funkční využití OB (čistě obytné).

Písemná žádost musí obsahovat tyto náležitosti: jméno a příjmení, trvalé bydliště u fyzické osoby, nebo název, sídlo a IČO u právnické osoby, kontaktní adresu v případě, že se liší od adresy trvalého bydliště nebo sídla účastníka, účel, pro který chce žadatel nemovitost využít, nabídku kupní ceny, datum a podpis účastníka.

Lhůta a místo pro podání žádosti: Žádost zašlete na adresu: ÚMČ Praha 20, odbor rozvoje obce, Jívanská 647, 193 21 Praha - Horní Počernice, nebo ji osobně odevzdejte do podatelny ÚMČ, případně přímo na odbor rozvoje obce **do 13. 8. 2007** do 12 hod. Do výběru budou zařazeny pouze žádosti doručené do určeného termínu. Bližší informace na tel.: 271 071 662 - Daniela Chovancová nebo 271 071 660 - Libuše Bízová.

Dlouhodobý pronájem objektu Náchodská čp. 868

Městská část Praha 20 nabízí dlouhodobý pronájem objektu Náchodská čp. 868. Jedná se o památkově chráněný objekt čp. 868 (současné sklenářství) v areálu Chvalské tvrze, vchod z ul. Náchodská, s částí přilehlého pozemku parc. č. 1991 v rozsahu 45 m². Objekt je částečně podsklepený s jedním nadzemním podlažím a půdou, má vlastní kanalizační a vodovodní přípojku, elektro přípojku, je možné napojení na veřejný plynovod. Zastavěná plocha 1. PP 85 m², zastavěná plocha 1. NP 326 m². Nutná rekonstrukce.

Základní údaje k pronájmu:

Doba pronájmu na dobu určitou (předpokládaná délka pronájmu do 20ti let s možností prodloužení). Měsíční nájemné do uvedení do provozu v předpokládané výši 100 Kč, měsíční nájemné od uvedení do provozu v předpokládané výši 8.000 Kč, příspěvek na údržbu areálu Chvalské tvrze 200 tis. rozpočítaných na 4 roky a povinnost nájemce investovat do provedení rekonstrukce předmětu nájmu finanční částku ve výši nejméně podle rozsahu nutných stavebních prací dle odborného posudku a to nejpozději do tří let od podpisu nájemní smlouvy (cca 3 miliony Kč).

Příhláška musí obsahovat tyto náležitosti: jméno a příjmení, datum narození a trvalé bydliště u fyzické osoby, nebo název, sídlo a IČO u právnické osoby, kontaktní adresu v případě, že se liší od adresy trvalého bydliště nebo sídla účastníka, podnikatelský záměr žadatele, nabídku ceny za pronájem nemovi-

Hornopočernický zpravodaj

losti, datum a podpis účastníka.

Lhůta a místo pro podání přihlášek: Příhlášku zašlete v zalepené obálce s označením **Pronájem čp. 868** a s viditelnou poznámkou **NEOTVÍRAT** na adresu: Úřad městské části Praha 20, Odbor rozvoje obce, Jívanská 647, 193 21 Praha - Horní Počernice nebo ji osobně odevzdejte do podatelny ÚMČ, případně přímo na odbor rozvoje obce **do 31. 7. 2007** do 12 hod. Do výběru budou zařazeny pouze přihlášky doručené do určeného termínu.

Pro více informací, případně zprostředkování prohlídky objektu, volejte na tel.: 271 071 662 - Daniela Chovancová nebo 271 071 660 - Libuše Bízová.

Daniela Chovancová, vedoucí odboru rozvoje obce

INFOCENTRUM HORNÍ POČERNICE

Nové letáky o přírodních památkách

Infocentrum zareagovalo na zvýšený zájem veřejnosti o přírodní památky v Praze - Horních Počernicích a připravilo pro vás nový leták Přírodní památky Prahy - Horních Počernic a okolních městských částí. Jak již sám název napovídá, jedná se o pozvánku k procházkám přírodními rezervacemi nebo přírodními památkami Prahy - Horních Počernic a nejbližšího okolí. Druhým novým letákem je aktualizovaný seznam zdravotnické péče v Praze - Horních Počernicích. Tento seznam byl zveřejněn i v Hornopočernickém zpravodaji, ale v důsledku vašich častých dotazů jsme se rozhodli jej vydat i v letákové podobě. Leták je určen převážně nově přistěhovaným občanům, aby jim pomohl v lepší orientaci v novém prostředí.

Oba letáky můžete zdarma obdržet při osobní návštěvě infocentra. Těšíme se na vaši návštěvu.

Bc. Kristina Grigerková, informační centrum

NADACE CHVALSKÉHO ZÁMKU

Poděkování majitelům stromů

Stromy v areálu Chvalského zámku už povyroستly, a aby se nezapomnělo na jména jejich majitelů, jsou opatřeny tabulkami se jmény rodin, firem, škol, školek, případně jmény rodičů, kteří strom věnovali svým dětem a tch, kteří jej zasadili na památku svých rodičů.

Po prázdninách bychom se rádi setkali se všemi dárci a zeptali se jich, co je vedlo k tomu, že se rozhodli v areálu Chvalského zámku zasadit svůj strom.

*Beata Ehrenbergerová,
administrátorka nadace Chvalského zámku*



červenec-srpen 2007



Peter Hollmann: Když mám někde přátele, jako bych přijel domů

Kielský kanál na severu Německa, při jehož ústí leží partnerské město Horních Počernic přístav Brunsbüttel, okouzlí všechny milovníky lodí svou mořskou romantikou, krásnou přírodou a pamětihodnostmi. Přátelé z tohoto nejsevernějšího cípu Německa k nám jezdí už řadu let. Smlouvu o spolupráci mezi oběma městy podepsali jejich představitelé před třemi roky. První kontakty iniciovala německá strana už před osmi lety, kdy sem přijel starosta Brunsbüttelu Wilfried Hansen se svým zástupcem a zároveň ředitelem školy v blízkém Heide Peterem Hollmannem, aby se dohodli na vzájemné spolupráci. Od té doby k nám Peter Hollmann jezdí pravidelně každý rok. Ve dnech 24. - 29. května pobýval v Horních Počernicích společně s manželkou Elke a členy Lighthouse Big Bandu.



Peter Hollmann, zástupce starosty Brunsbüttelu, jezdí do Prahy už řadu let.

Na Chvalech zněly melodie z muzikálů, jazz i swing

Kromě prohlídek historického centra Prahy absolvovali mladí muzikanti tři koncerty: v sobotu na Chvalské tvrzi společně s Junior Bandem ze ZUŠ Ratibořická v Horních Počernicích a B. J. Bandem ze ZUŠ Křtinská v Praze 4. Převážně orchestrální skladby, interpretace klasického i moderního jazzu, ale i známé melodie z muzikálů a filmů nebo skladby osvědčených světových autorů a interpretů swingové a taneční hudby od doby poválečné až po současnost měly vysokou úroveň u všech tří těles. Je zřejmé, že tento styl přežije všechny módní vlny. Škoda jen, že ani krásné slunečné počasí nepřilákalo do areálu Chvalské tvrze víc posluchačů. Přestože akce kolidovala se srazem majitelů motocyklů značky Böhmerland, nedošlo k žádným komplikacím, a motocyklisté své hlučné stroje po návratu ze spanilé jízdy Prahou na nádvo-

ří ohleduplně dotlačili, aby nerušili probíhající koncert. V pondělí dopoledne se Lighthouse Big Band představil společně s Junior Bandem v divadle na dvou koncertech pro žáky místních škol. Při pondělním večeru na rozloučenou poskytl Peter Hollmann pro Hornopočernický zpravodaj krátký rozhovor.

Pane Hollmanne, Vaši předkové pocházejí z Čech. Ovlivnilo to nějak rozhodování při výběru partnerského města? *Moje prababička ze stany otce byla Češka, celý rod pochází z Krkonoš. Ale na mé rozhodnutí to žádný vliv nemělo, podpořil jsem kontakty s Horními Počernicemi proto, že už od roku 1968 existuje spojení v rámci sportovních zápolení, která organizoval pan Stára z Čertouz. Mnoho pražských sportovců bylo koncem šedesátých let v Brunsbüttelu, naši byli zase u vás. Stále vzpomínají na Pražské jaro, které zde zažili, a také na přátelství především v rámci rodin Stárových a jedné německé rodiny, takže z tohoto důvodu vznikla idea*

partnerství, kterou se snažíme už několik let rozvíjet. Proto jsem ji tak podporoval, protože chci, aby mezi námi vládlo porozumění.

Jak hodnotíte dosavadní vztahy mezi oběma městy a jak si představujete spolupráci do budoucna?

Vztahy hodnotím jednoznačně pozitivně, ale stále je co zlepšovat. Když jsem tu byl před osmi lety se starostou Brunsbüttelu poprvé, netušil jsem, že k vám budu jezdit každý rok minimálně jednou. Moc mě těší, že od té doby, co jsme před třemi lety podepsali smlouvu, že to bude opravdové partnerství. Obzvláště mě těší, že se z této smlouvy zrodila výměna mezi studenty, protože si myslím, že tyto výměny mají začít především u mladých, a doufám, že to tak bude i v budoucnu. Chceme-li dosáhnout vzájemného porozumění, musíme začít u mladých. Těším se, že jednou třeba dojde i na sňatek mezi někým od vás a od nás. Spolupráce s hudební školou u vás funguje od roku 2000, Lighthouse Band je tady pošesté. Potom jsme začali s výměnnými pobyty žáků základních škol a studentů gymnázií, i tady je stále mnoho možností.

Jaké dojmy si odvážíte z právě končící návštěvy?

Pokaždé nás to samozřejmě přitahuje do Prahy na památku, to je jasné. Já sem nejezdím jenom v rámci výměny, ale byl jsem tu několikrát soukromě, miluji Prahu a znám ji už velmi dobře. Co mě sem ale nejvíc táhne a co považuji za nejhezčí, to je možnost potkat se s lidmi, které mám rád, popovídat si s nimi, vyměňovat si informace a zkušenosti. Je to jako by člo-



Vystopení Lighthouse Big Bandu z německého Brunsbüttelu na Chvalech
Hornopočernický zpravodaj

Napsali o nás v

věk přijel domů, když má někde hodně přátel a známých a může s nimi o všem otevřeně mluvit. To je moc pěkné!

Dobré vztahy je třeba udržovat

Starosta Ivan Liška hodnotí návštěvu německých přátel pozitivně: "V Brunsbüttelu nemají výbor pro partnerství jako u nás nebo v Mions, vše se organizuje přes radnici, místní spolky a školy. S Gymnasiem Brunsbüttel a orchestrem Lighthouse Big Band, který nyní řídí skutečný furioso musicante Daniel Faust, spolupracujeme už řadu let. Každoroční vystoupení na Staroměstském náměstí se stalo tradicí, která byla letos přerušena. Po dlouhých jednáních s vedením obchodního centra na Černém Mostě jsme se dohodli, že tady band zahraje v neděli dopoledne, ale těsně před začátkem vystoupení jsme byli vykázáni do pro-



Peter Hollmann s manželkou Elke se neloučí na dlouho, v říjnu přijedou na Týden německé kultury.

storu parkoviště, což bylo samozřejmě nedůstojné, a koncert jsme museli zrušit. Také na sobotní vystoupení na Chvalech přišlo letos málo lidí, přestože jsme občany v HPZ zvali. Zdá se, že to bude ještě nějaký čas trvat, než si lidé uvědomí, co všechno zajímavého jim u nás nabízíme. Ale tohle zklamání bylo nakonec vyváženo dvěma krásnými pondělními koncerty v divadle. Mile mě překvapil také Junior Band z místní ŽUŠ pod vedením Pavla Mirošnika, jehož kvality jsou nesporné. Příští rok bych rád našel v Praze takové místo, aby vyhovovalo všem a přišlo co nejvíc posluchačů. Nyní se soustředíme na dvě podzimní akce: v září se uskuteční další výměna žáků mezi německou školou a ZŠ Ratibořická, v říjnu k nám přijedou hosté z Brunsbüttelu na Týden německé kultury. Vrcholnou akcí bude slavnostní otevření Chvalského zámku na jaře 2008."

text a foto Dana Mojžíšová

Hornopočernický zpravodaj

ALM Musique v Horních Počernicích

Splněný sen

Byl to velký sen všech hudebníků i členů pěveckého sboru z Mions, který se jim splnil o víkend 1. května. Pro všechny to ale byla především velká výzva. Shromáždit takové množství dobrovolníků pro jeden projekt, na jeden termín, zajistit přepravu do tak vzdáleného místa, řídit tak velkou a nesouroudou skupinu lidí.

Pro naše české přátele to představovalo také velkou výzvu: přijmout, ubytovat a nakrmit tak početnou delegaci a zajistit všechny technické požadavky... Jen pro ilustraci několik čísel: 69 osob, z toho 3 radní, 3 členové výboru pro partnerství, věkové složení našich lidí 12 - 70 let, kteří přijeli dvěma mikrobusem a pronajatým autokarem, 2300 kilometrů tam a zpět, 31 hodin jízdy, 58 hodin pobytu, 2 noci, 2 obědy, 2 snídaně v ubytovně školy, příspěvek na dopravu 40 Euro na osobu, pro doprovod 50 Euro.

Takový přesun byl možný pouze díky finanční podpoře radnice, logistické i finanční pomoci výboru pro partnerství a zejména díky Armandu Glassonovi, řediteli ALM, který vše organizačně zajišťoval. Tento hrdinský kousek našich umělců v České republice byl skutečným úspěchem a fantastickou satisfakcí pro představitele hudební sekce ALM Dominique Le Guellec a Catherine Matthieu.

Naši čeští spolupracovníci, starosta Ivan Liška, předseda výboru pro partnerství Mirek Podroužek, tlumočnice Jana a Dana i koordinátorka koncertu Kateřina, ti všichni si zaslouhují naše upřímné poděkování za bezchybnou organizaci.

Pro úspěšný výsledek celé akce bylo rozhodující obrovské úsilí jak mladých

hudebníků, tak členů pěveckého sboru dokázat kvalitu jejich vystoupení. A pro šéfkou sboru Choral'M Florence Meyer i šéfa kapely Phil'orchestra Philippa Crosse, kteří se do přípravy pustili s obrovským nadšením a vervou, bylo jejich společné vystoupení skutečným zasvěcením.

Skvělý průběh akce

Tři koncerty: v sobotu 28. dubna v Horních Počernicích, v neděli 29. nezapomenutelné vystoupení na Kampě, v romantickém prostředí, kde všichni překonali sami sebe a hráli a zpívali za veliké podpory početného publika - jak Pražanů, tak turistů. A nakonec vystoupení na Čarodějnicích na Chvalech v pondělí 30. dubna, tentokrát za mohutné pomoci ozvučení a před jásajícím a burácejícím davem diváků. A nesmíme zapomenout na zelenou mionskou ještěrku, kterou vyrobili členové krejčovské sekce ALM a kterou po celém areálu Chvalské trze nosila asi dvacítko počernických dětí. Během našeho pobytu stihli ještě všichni účastníci v rychlosti navštívit Prahu. Všem, kteří se této návštěvy zúčastnili, zůstanou vedle spousty fotografií hlavně nezapomenutelné vzpomínky. Určitě se do Horních Počernic budou chtít vrátit, ať už individuálně, nebo zase společně.

Po závěrečném koncertu pozval dojatý Ivan Liška naše hudebníky, aby přijeli zahrát na slavnostní otevření opraveného Chvalského zámku na jaře příštího roku.

Michel Dode,

hlavní koordinátor spolupráce mezi spolky ALM a člen výboru pro partnerství

Překlad Jana Jelínková

Studenti SOŠ v Lipí pomáhají nemocným dětem

Z iniciativy Saši Šínové, studentky 2. ročníku oboru Právní administrativa, proběhla v naší škole veřejně prospěšná sbírka určená pro nadační fond Kapka naděje. Dne 4. června 2007 předala Saša od studentů a pedagogů Střední odborné školy pro administrativu EU částku 9.750 Kč ředitelce nadačního fondu Elen Švarcové. Jak ředitelka ve svém poděkování zdůraznila, daru si velmi váží především proto, že sbírku zorganizovali sami studenti. Zároveň ocenila jejich snahu pomáhat tam, kde je to velmi potřebné.

vedení SOŠ pro administrativu EU

Saša Šínová předala ředitelce nadačního fondu Elen Švarcové finanční dar od studentů a pedagogů.



červenec-srpen 2007



Za úspěchem letošního festivalu je nadšení ochotníků

Deset divadelních titulů v jednadvaceti odehraných večerních představeních nabídlo Divadlo v přírodě v druhé polovině letošního 37. ročníku festivalu ochotnických souborů od pátku 25. května do neděle 24. června.

Pohádkový maraton

"Ať si kdo chce, co chce říká, hrát divadlo, to je klika. I když nejsme zcela malí, pohádky nás stále baví," zpívají Počerničci v refrénu písně, kterou před každým představením vítají diváky v hledišti. Květen patří na festivalu tradičně dětem, a tak pokračovala série pohádek. Rozmary počasí při premiéře hry **O rohaté princezně** dělaly vrásky na čele pořadatelům, ale představení ani malým hercům nijak neublížily. Veselá pohádka o nezbedné princezně, které za její hubatost vyrostou rohy, nakonec dobře skončila, stejně jako půlhodinový déšť v jejím závěru. Čtrnáct dětí ze souboru Počerničci, z nichž některé zvládly dokonce tři role, lze po herecké stránce jediné chválit. Do role princezny nemohly režisérky Jana Sůvová a Klára Šimicová vybrat vhodnější představitelku než Nikolu Sýkorovou, komediální talent projevil Jan Šimice, nepřehlédnutelný je zřetelný herecký a především pěvecký projev Kristýny Cincibusové. Ostatním zpěv skutečně mnoho neříká, ale díky hudbě Jiří-



Klára Šimicová a František Vohralík v představení *Když ty, tak já taky*.

Hornopočernický zpravodaj



V pohádce **O rohaté princezně** vynikala Kristýna Cincibusová (uprostřed) hereckým i pěveckým talentem.

ho Hubeného, výborným textům Petra Urbana a především umění našich skvělých a zkušených techniků a zvukařů působil výsledek nad očekávání dobře. Další pohádky **Co měsíc vyprávěl** v podání téhož souboru se režijně ujaly Bára Jelínková a Saša Ptáčková. Představení z poněkud netradičního prostředí smetiště, kde jen zdánlivě končí svůj život nepotřebné věci, zvládly děti s přehledem. S velkým úspěchem se setkala představení **Výtečníci**. O muzikál Pavla Dostála, v němž si studenti maturitní třídy utahují ze sebe i ze svých kantorů, byl takový zájem, že všechna tři představení byla vyprodána a mnozí se do divadla ani nedostali. Pod režijním vedením Jany Sůvové, Kláry Šimicové a Ivy Ptáčkové vzniklo přesvědčivé představení, kterého se Počerničci zhostili na výbornou. Je dobře, že se mladí členové divadelního sdružení chtějí zabývat zajímavými a současně moderními tématy. Potěšitelné také je, že se tu parta mladých lidí na jevišti chce domluvit s mladými v hledišti o současném světě a že se jí to daří.

Sérii počernických představení přerušil v sobotu 9. června divadelní soubor Svatopluk Benešov s detektivní komedií **Rozbitý džbán** od Heinricha von Kleista, následující den hrál DS Máj Praha pohádku **Oženíme Vratíka**, Hálkovo městské

divadlo Nymburk přijelo s představením **Bláznec v prvním poschodí** a DS Jiří Poděbrady s hudební komedií **Nejkrásnější válka**. Přehlídku hostujících souborů uzavřel DS Tyl Rakovník se zdařilým **Saturninem** a Hálkovo městské divadlo Nymburk s pohádkou **Ženich pro čertici**.

To nejlepší na závěr

S napětím čekali diváci na premiéru hry Marca Camolettioho **Když ty, tak já taky** v podání DS Právě začínáme. Ve čtvrtek 21. června se kvůli průtrži mračen nedočkali, následující den se ale počasí umoudřilo a umožnilo tak nabitému hledišti shlédnout jedno z nejlepších představení letošního festivalu. Konverzační komedie v úpravě a režii Jany Sůvové nemá sice složitý děj, zato však spletenec vztahů, který dává šesti protagonistům dostatek prostoru k hereckým kreacím a komickým situacím. Nutno říct, že



Lucie Hendrychová a Tomáš Kádner, premiéra hry *Když ty, tak já taky*.

toho počerničtí ochotníci využili beze zbytku. Přestože hru začali zkoušet až letos na jaře, zvládli především představitelé hlavních rolí Klára Šimicová a Tomáš Kádner s bravurou velké množství textu a potvrdili, že tento divadelní žánr jim vyhovuje. Také Lucie Hendrychová a Zdena Víznerová opět předvedly své herecké kvality; obě dokážou jen nepatr-

červenec-srpen 2007

nou změnou ve výrazu tváře sdělit vše podstatné o momentálních pocitech své postavy. Obdivuhodně zvládla právě Víznerová nečekanou situaci při premiéře - pád ze schodů a ulomený podpatek. Nejenže ji nevyvedla z rovnováhy, ale svou bezprostředností dokázala přesvědčit diváky, že se jedná o součást hry. V roli služebné zazářila Štěpánka Pařízková, nelze opomenout ani solidní výkony Františka Vohralíka a Michala Kliča. Celé představení v kombinaci k profesionalitě se blízcím hereckým výkonům bylo skvělým vyvrcholením letošní přehlídky.



Režisérka Jana Sůvová nastudovala pro letošní festival tři představení.

Za rok na shledanou

Po skončení festivalu jsem přemýšlela, proč vystoupení místních divadelních souborů vzbudilo tolik kladných ohlasů a bouřlivý potlesk. Především je třeba vyzdvihnout výborné výkony obou ansámbľů a jejich režisérů, všech techniků a přidružených ochotníků, dále vhodný výběr repertoáru s ohledem na možnosti souboru. Hornopočerničtí se nepustili do ničeho, na co by nestačili. Letošní přehlídka přesvědčila, že máme vyspělé soubory, které v některých případech už našly svou vlastní specifikum a tím i vlastní, většinou mladé publikum. Výsledkem jsou nejen dobře zvládnutá představení, ale hlavně působivý divadelní zážitek, který vede k závěru, že hornopočernický festival nejen stojí za návštěvu, ale má oprávněně pevné místo v pražském kulturním kalendáři. Lidé na jevišti i v hledišti se od poloviny května do konce června spontánně bavili, hůře už tento divadelní maratón nesli ti, kteří bydlí v nejbližším okolí a trpělivě snášeli nejen hluk při představeních, ale i při četných zkouškách, generálkách a večírcích, které mnohdy trvaly dlouho do noci. Divadlo v přírodě bylo letos úspěšné,

Hornopočernický zpravodaj



Představení Co měsíc vyprávěl: DS Počerničci

kytic dostali herci i režiséri nespočet. Rozhodně by si nějakou zasloužili také jeho nadmíru tolerantní sousedé.

Příběh koně uzavřel první sezónu v kamenném divadle

Koncem května skončila v novém Divadle Horní Počernice první divadelní sezóna. Jak jeho vedení avizovalo, chtělo divákům při této příležitosti nabídnout něco mimořádného, co by v nich zanechalo silný zážitek a bylo příslibem pro příští sezónu. Volba padla na adaptaci L. N. Tolstého Příběh koně v provedení Městského divadla Mladá Boleslav. Inscenaci provázela pověst umělecky nejhodnotnějšího počínu uplynulého divadelního roku.

Tolstého strhující příběh koně, který projíže život plný obdivu a slávy, aby se ve stáří dočkal zapomenutí a pohrdání, je paralelou k osudu lidí, kteří podlehnou během svého života klamnému zdání, že úspěch a obdiv jsou trvalými životními hodnotami, jimiž nemůže nic otrástit. Allegorie o pomíjivosti štěstí, úspěchu a neúprosných životních zákonech zdánlivě zvířecí, ve skutečnosti lidské pospolitosti, je niterný výpověď citlivé bytosti a obdivuhodný obraz osudu, který může potkat každého z nás.

Vynikající je volba Janáčkovy hudby, která s textem v úpravě Františka Skřípka dokonale souzní a dodává hře v určitých situacích a okamžicích na potřebné dramatickosti. Atmosféru představení významně obohatil autor výpravy Jaroslav Milfajť, který navrhl temnou scénu a jako ústřední prostor kulatou dřevěnou arénu, jež určuje hercům pravidelnou trasu pohybu a tím demonstuje symboliku řádu, jemuž se všechno živé musí na světě podřizovat.

Na hereckých výkonech "koní" je znát

dokonalá choreografická příprava pod vedením Františka Pokorného, zrozená určitě ze znalosti reality. To když okované boty herců a skvěle zvládnutý rytmus úderů dokonale imitují zvuk koňských kopyt. Výjimečný výkon podává Petr Halíček v titulní roli Střihouna. Letos byl za ni velmi blízko udělení divadelní ceny Thálie. Výkon Petra Mikesky, který během představení vystřídá více rolí, je mimořádně soustředěný. Ostatně zainteresovanost pro celý projekt je zřetelná z nasazení všech herců během představení. Úspěch

Příběhu koně v hornopočernickém divadle potvrzuje, že je právem největší chloubou na současném repertoáru mladoboleslavských divadelníků a že jeho umělecký šéf Josef Kettner má cit pro obsazení rolí. Netradiční inscenace s aktuálním podobobenstvím o boji čisté bytosti s nástrahami světa bylo důstojným zakončením letošní první divadelní sezóny v Horních Počernicích.

Ohlédnutí, hodnocení a perspektivy

Ředitelka Hana Čížková je spokojená s průběhem letního festivalu i s první sezónou v kamenném divadle. *"Letošní festival se vydařil hlavně díky vysoké úrovni našich i hostujících souborů a převážně krásnému počasí. Výjimkou bylo snad jen divadlo z Nymburka, které se zde vždy prezentuje skvělými pohádkami, ale letošním večerním představením nenadchlo. Kvůli počasí jsme sice museli zrušit premiérové představení našeho souboru v závěru festivalu, ale následující poslední dny se zase hrálo pro plné hlediště. Během festivalu přišlo na 46 představení čtyři a půl tisíce diváků, dalších 29 představení se uskutečnilo formou pronájmu divadla jiným subjektům.*

Domácí soubory měly letos téměř vždy

červenec-srpen 2007

vyprodáno, ale byla bych ráda, kdyby k nám i nadále jezdili hosté z jiných amatérských scén, aby naši ochotníci měli možnost srovnávat. Je to sice organizačně náročnější, ale festival je díky popularitě místních souborů finančně soběstačný, takže si to můžeme dovolit.

Během první sezóny se v novém kameném divadle odehrálo 113 představení, na která přišlo třináct tisíc diváků. Na návštěvnost si tedy opravdu stěžovat nemůžeme, i když přiznávám, že jsme se často snažili vyhovět diváckému vkusu. Když jsme ale nabídli závažnější témata, zájem poklesl. Přesto chceme v následující sezóně zařadit také několik představení pro náročnější diváky, Bára Jelínková vybírá v současné době zajímavá alternativní představení, která chceme alespoň jednou měsíčně nabídnout našim mladým divákům.

Druhá divadelní sezóna začne 23. září, v sobotu 13. října chceme oslavit první výročí naší existence premiérou představení *Poslední léto Sarah Bernhardt* v režii Vladimíra Sttoklasy, který si v historicky



Výtečníci byli opravdu výteční.

první premiéře na prknech našeho nového divadla zahraje společně s Janou Kailovou."

Dana Mojžíšová

KC přijme od září 2007 lektora/ku angličtiny pro výuku dospělých začátečníků (čtvrtek 18 - 21). Info 281920326. Nabídky na e-mail: divadlo@pocernice.cz. Zápisy do kurzů v KCD viz strana 15.

Francouzsko-česká spolupráce v oblasti podnikání

O vztazích s naším francouzským partnerským městem vás informujeme často, většinou se ale jedná o kulturní a společenskou oblast. Francouzi však chtějí navazovat kontakty také v podnikání. Prostřednictvím francouzsko-české obchodní komory oslovili před časem českou stranu a výsledkem je nová pobočka francouzské firmy Isermat, která se rozhodla vstoupit na trh v půjčování stavebních strojů. Za účasti generálního ředitele Paula Davida a ředitele české sekce Ing. Pavla Karkuly byla ve čtvrtek 18. června oficiálně otevřena česká pobočka v Lukavecké ulici v komerční zóně Horních Počernic.

V Čechách je mnoho francouzských investorů, kteří zde koupili stavební firmy, komerční zóna je tedy důležitou oblastí pro podnikání. "Jsem pravidelným čtenářem Hornopočernického zpravodaje, a když jsem četl o francouzsko-české spolupráci, inspirovalo mě to," říká Pavel Karkula. "Zdejší vedení obce má vstřícný vztah k podnikatelům a místo našeho působení je vzhledem k blízkosti dálnice i centra Prahy výhodné. Není to lokalita vysloveně rezidenční, ale v ideální kombinaci s průmyslovou. Horní Počernice se mi líbí, i když bydlím v nedaleké Zelenči. Hodně se tady v posledních letech změnilo k lepšímu, především při rekonstrukci Chvalského zámku nebo v oblasti pohostinství a ubytovacích služeb."

Pavel Karkula se učil francouzsky už na střední škole, pokračoval při studiu ekonomie a dnes se mu znalost tohoto jazyka velmi hodí. "Před lety byla francouzština

Hornopočernický zpravodaj



Za účasti generálního ředitele Paula Davida (vpravo) a ředitele české sekce Ing. Pavla Karkuly byla v komerční zóně otevřena pobočka firmy Isermat.

neprávem opomíjená, nebylo nás mnoho, kteří se jí učili. Vždycky jsem měl k Francii dobrý vztah, obdivuji její kulturu a literaturu a mám rád povahu Francouzů, jsou přátelštější, zdvořilí a bezprostřední."

Stroje a rozmanité technické prostředky se staly běžnou součástí mnoha oborů lidské činnosti. Téměř při každé stavební činnosti je nutné využít některý typ mechanizace a dalších podpůrných prostředků, které nám pomohou daný problém úspěšně vyřešit.

"Klientelu máme převážně ze strany firem, velmi nám pomohla například prestižní zakázka při stavbě dálnice D 47 na Ostravu, ale našimi klienty jsou i soukromé osoby, především v Horních Počernicích. Dnešní stavební firmy inklinují spíše k tomu,

že si techniku a stroje půjčují. Vlastnictví technických prostředků s sebou totiž přináší vedle výhody - možnosti jejich okamžitého nasazení - také řadu negativ. K nim patří zejména nároky na pravidelnou údržbu strojů, jejich opravy a samozřejmě také skladování a vytížení. Všechny tyto starosti přebíráme my, navíc obsluha našich strojů je jednoduchá a nikdo se jich nemusí bát." Firma Isermat nabízí především zkušenosti velké mezinárodní firmy a disponuje zkušeným týmem servisních techniků. Provádí odborné konzultace a návrhy nasazení strojů v požadovaných podmínkách, poradenství u zákazníka na místě a nabízí mu vždy to nejekonomičtější řešení.

DM

GOOD JOURNEY, DEAR FRIENDS!

Kamila, Petra, Lenka, Pavla a Michal jsou studenti naší školy. Kromě toho, že patří k premiantům svých tříd, je spojuje i fakt, že právě oni začínají psát další skvělou



stránku historie školy. Občanské sdružení rodičů, pedagogů, žáků a přátel školy ocenilo jejich studijní výsledky, mimoškolní aktivity a příkladnou reprezentaci školy zahraničním zájezdem. Kamila Šimáková se těší na zajímavá místa v Belgii a Francii, Petra Škodová a Lenka Lipárová si zase spolu s Pavlou Müllerovou a Michalem Svobodou ověří konverzační schopnosti v Anglii, ale nejvíc se těší na prohlídku Londýna. Někteří spolužáci jim sice závidí, ale mají stejné možnosti. Třeba právě jejich studijní výsledky budou příště oceněny podobným způsobem. Takže, šťastnou cestu, přátelé!

Text a foto Alois Potěšil

**Vlevo Kamila Šimáková,
dole Petra Škodová, Lenka Lipárová,
Pavla Müllerová a Michal Svoboda**



Zájezd do Belgie



V neděli 10. června odjelo 36 našich studentů s dvěma pedagogy do Belgie. Navštívili jsme Antverpy, viděli tržiště Grote Markt s renesanční radnicí a cechovními domy. Další zastávkou byly Bruggy, jejichž historické jádro leží na ostrově obklopeném kanály. Vyhlídková jízda lodí patřila mezi nejkrásnější zážitky z naší cesty. Poslední zastávkou prvního dne bylo město Gent s majestátními středověkými budovami, idylickými vodními kanály a řadou muzeí. Druhý den začal návštěvou Bruselu a Evropského parlamentu, kde jsme besedovali s poslancem Tomášem Zatloukalem. Následovala prohlídka města, Atomia a parku Mini - Europe, kde má každý členský stát modely svých charakteristických staveb - Česká republika Staroměstskou radnicí. Večer jsme se přemístili do studentského městečka Leuven, které má pověst veselého fanfarónského města už od středověku. V současné době zde studuje 27 tisíc studentů.

Třetí den byl věnován prohlídce Bruselu a nákupu proslavené belgické čokolády, viděli jsme Waterloo a pár odvážlivců vystoupalo na Lví pahorek, aby si prohlédli místo bitvy. Odjeli jsme do Lucemburského velkovévodství a prošli se po hradbách bývalého opevnění města. Následující den jsme viděli Štrasburk a v budově Rady Evropy vyslechli přednášku o poslání této instituce. Na konci zájezdu jsme se ještě koupali v termálních lázních v Baden - Badenu. Noční jízdu domů zaznamenal jen málokdo.

*Mgr. Jaroslav Taťoun,
vedoucí učitel
SOŠ pro administrativu EU
(redakčně kráceno)*

Děti z Bártlovky na návštěvě u starosty naší městské části

V pátek 25. května jsme šli k panu starostovi, byli jsme tam totiž pozvaní. Sraz jsme měli na zastávce u nádraží, pak jsme zamířili na úřad Horních Počernic. U pana starosty jsme byli ohlášení, uvítal nás u sebe v kanceláři ve druhém patře a má to tam moc hezké. Na zdi má fotku Kovárny před sto lety. Ke starostovi se jen tak někdo nedostane, ale pan starosta je moc roztomilý a příjemný. Předali jsme mu petici Pepy Matouška. Chceme, aby na zastávku Na Kovárně ve směru na Šestajovice dali lavičku. Pan starosta říkal, že to zkusí. Pak nám ukazoval obrázky Počernic a vyprávěl, jak vznikly. Paní ředitelka nás s ním vyfotila. Na úřadě byly čtyři vlajky - České republiky, Horních Počernic, Prahy a Evropské unie. Do školy jsme se vrátili autobusem.

*žáci 7. ročníku ZŠ praktická Bártlova,
foto Alžběta Cibochová*



Hornopočerničtí skauti oslavují století skautingu



Skauting letos slaví sto let od svého vzniku. Posláním tohoto celosvětového výchovného hnutí je podporovat rozvoj osobnosti mladých lidí, jejich duchovních, mravních, intelektuálních, sociálních a tělesných schopností. Zlatá éra skautského hnutí u nás nastala po vzniku Československé republiky, během historie českého státu byla třikrát zakázána totalitními režimy - nacisty a komunisty, neboť právě proti nim skauting vždy aktivně vystupoval.

Po dlouhé přestávce byla také v Horních Počernicích obnovena v roce 1990 činnost místní skautské organizace. Hlavním iniciátorem byl Antonín Wágner (Racek), který se také stal vůdcem střediska. Nyní už pět let stojí v čele počernických skautů Karel Švejda (Lachtan), který sem přešel ze skautského oddílu ve Vysočanech. Za posledních 16 let prožilo 27. skautské středisko Oheň v Horních Počernicích mohutný rozmach. V pěti oddílech sdružuje přibližně 150 členů a o nové na rozdíl od jiných středisek nouzi nemá.

"Už v září 1990 se rozběhla činnost oddílů skautů, skautek a světlušek," říká Karel Švejda, "ale do dnešní podoby se středisko zformovalo až v roce 1992, jen roverský kmen vznikl o něco později, poté co do něj skauti a skautky dorostli. Celoroční činnost byla soustředěna na Chvaly, kde jsme získali naši první klubovnu, ale po ukončení nájemní smlouvy jsme byli nuceni hledat azyl jinde. Našli jsme jej v DDM za slušných podmínek, ale kapacita klubovny byla brzy nedostatečná. V roce 2002 došlo ke změně ve vedení DDM, které neúnosně zvýšilo nájemné, což vedlo k našemu dalšímu stěhování. Malá klubová místnost postavená na zahradě místní fary slouží skautům dodnes, i když jsme v té době už budovali naši základnu v bývalém lomu na konci ulice Ve Zličí. Podařilo se ji dokončit 8. června 2003, kdy jsme uspořádali slavnostní otevření a pozvali rodiče a samozřejmě starostu, který nám stavbu umožnil. V současné době tady probíhají schůzky oddílů světlušek, vlčat, skautek a roverů. Koncem června jsme starostovi Ivanu Liškovi udělili za letitou podporu naší organizace Řád skautské vděčnosti."

Koncem dubna zahájili skauti oslavy stého výročí založení hnutí. Akce s názvem Objevte svět na pražském Staroměstském náměstí se zúčastnili také počerničtí skauti a seznámili se s aktivitami svých kolegů z mnoha států všech kontinentů. Na svátek sv. Jiří, který je patronem skautů, uspořádali počerničtí vlastní oslavu a společenský večer ve špejcharu Chvalské tvrze, kam pozvali všechny vedoucí a příznivce skautingu. Karel Švejda se o budoucnost hnutí nebo-

jí. "Je pravda, že celostátní statistiky uvádějí pokles zájmu o skauting, ale to není náš případ, u nás je tomu naopak. Už čtvrtým rokem máme desetiprocentní nárůst členů. Principy hnutí se nemění, problém vidím spíš v hledání nových forem práce s dětmi a také s nedostatkem času vedoucích při jejich pracovním vytížení. Někdy je také problém zaujmout nejmladší generaci, která dnes preferuje jiné způsoby trávení volného času než před dvaceti nebo čtyřiceti lety. Máme velkou výhodou, že žijeme v menším městě, spolkový život tady má velkou tradici, rodiny se znají a nesetkáváme se zde s anonymitou. Také představitelé obce naši činnost podporují, takže můžeme plánovat dlouhodobě. Možná je to i tím, že místostarosta Tomáš Kádner je také skaut," dodává s úsměvem Karel Švejda.

Tomáš Kádner (Zubr) se ke skautingu dostal díky rodičům koncem šedesátých let, kdy došlo k politickému uvolnění. Přestože jeho členství v 312. junáckém oddíle v Břevnově netrvalo s nástupem normalizace dlouho, rád vzpomíná na všechna prožitá dobrodružství. "Bohužel trvalo dalších dvacet let, než mohlo být hnutí znovu obnoveno. Ale mohu potvrdit, že počerničtí skauti jsou ve své novodobé šestnáctileté historii prospěšnou a prosperující organizací v naší obci. Dobře se starají o svěřený pozemek v lomu Ve Zličí, pomáhají s údržbou našich parků, ale rádi se také baví na plesech, koncertech a táborech. Spolupracují s ostatními občanskými sdruženími v Horních Počernicích a pořádají společně velké množství akcí, z nichž nejznámější je Počernické kuře jako součást celostátní sbírky Pomozte dětem, kterou Junák - svaz skautů a skautek ČR - organizuje ve spolupráci se společností Člověk v tísni, každý rok před Vánoce také spolupřádají Zpívání pod vánočním stromem, kam přinášíjí betlémské světlo.



Karel Švejda (Lachtan)

ské světlo.

Myslím, že děti dnes vyhledávají skauting spíše kvůli kamarádům a zážitkům v přírodě, nikoli kvůli přísné kázní a sebekázní, jak tomu bylo v počátcích hnutí. Ale určitě je třeba nadále dbát na to, že jsou určitá pravidla, která platí, protože to je důležitá věc pro výchovu. Určitý druh kázně a především sebekázně je věc, kterou v sobě skauting chce mít stále. Skauting je příležitost objevovat a rozvíjet vlastní kvality, rozpoznávat své sny a rozhodnout se učinit je skutečností. Z vlastní zkušenosti vím, že kdo jím prošel, tyto hodnoty v pozdějším životě jakoby našel."

Skauting tedy oslaví v srpnu 2007 sté výročí svého vzniku. Za tu dobu prošlo jeho oddíly na půl miliardy lidí. Oslavovat bude 40 milionů členů v pěti světadílech, v České republice 46 tisíc skautů a asi půl milionu těch, kteří skautingem prošli v mládí. Oslavovat budou také hornopočerničtí skauti.

Dana Mojžíšová,
foto z archivu střediska Oheň



Při oslavě 220ti let Chvalské školy koncem června předali skauti starostovi Ivanu Liškovi Řád skautské vděčnosti za dlouholetou podporu jejich činnosti.

Problém se skautským zákonem

V sobotu 21. dubna byla Praha plná skautek a skautů. Nejvíce Staroměstské náměstí, kde s radostí a elánem a bez vnučování ukazovali na skauting nejen u nás, ale po celém světě. Neboť letos skauti slaví sto let své existence. Nechce se mi připomínat, že u nás dvě totalitářské vlády zakázaly skauting třikrát a dávaly do placu hádanku, která z nich víckrát.



Nechce se mi vypočítávat, kolik skautů za těch totalitářských vládnutí bylo zavřeno a na kolik let (zase s hádankou, která z těch totalitářských vládnutí byla na odsuzování štedřejší), ani se mi nechce připomínat, že mezi politickými vězni odsouzenými za jiné odboje než právě ten skautský, taky byli skauti. Ale

mám radost, že jsem celé ty roky jedním z nich. A že jsem se dočkal toho, že o nich můžu takhle veřejně psát - v čase, kdy řada současných poslanců našeho parlamentu byla členy té jediné správné strany, to možné nebylo. Chodil jsem ten den mezi ošátkovanými holkami a kluky i dospělými a vzpomínal na dobu těsně po válce, kdy se ke skautskému kmeni denně hlásily nové a nové tváře svítící dychtivostí a touhou udělat všechno, aby se z té děsivé války co nejrychleji vzpamatovaly nejen země, ale i lidské duše. Vzpomínal jsem na rok 1947 (v němž nám Stalin zakázal podílet se na americké pomoci), kdy se nedaleko Paříže sjelo z celého světa osmdesát tisíc skautů, aby světu ukázali, že jednou z velkých zbraní lidstva proti vzniku dalších válek je skautský zákon.

Vím, že to zní až příliš vznešeně a pateticky, ale pokusím se dokázat, že až tak

vznešené a patetické to zase není. Představte si, prosím, že by skupina poslanců podala návrh, aby byl přijat od prvního čtení skautský zákon včetně všech vysvětlujících dodatků, jimž se mezi skauty říká skautské zásady. A že by každý poslanec k tomu mohl říct své jako při debatě o zákonu o Ústavu paměti národa. S vědomím, že by podle tohoto zákona už nesměli lhát a museli by tedy mluvit pravdu, museli by přednostně pomáhat starým, slabým a nemohoucím, museli by být čestní a své bližní upřednostňovat před sebou samými, museli by kdykoliv být připraveni i za cenu vlastního nepohodlí pomoci komukoliv. Dokonce i vlastní zemi. V Anglii je dodnes skautství nejlepší vizitkou pro politika. Kdo by to řekl! Zajímaly by mě vizitky našich poslanců. Obzvláště některé některých. O to víc mi skauti dělají radost.

Jiří Stránský

Budova farního sboru Českobratrské církve evangelické se oblékla do nového

Kdo z vás procházel v posledních týdnech kolem farní budovy Českobratrské církve evangelické na rohu Třebešovské a Dobšické ulice, jistě si všiml, že se špinavě šedivá, časem značně zvrásněná a poznamenaná fasáda změnila na příjemně cihlově červenou a jemně šedou. Celá budova, která slouží jako místo bohoslužebných i jiných setkání evangeliků v Horních Počernicích, tak dostala z vnějšku jiný charakter a novým členěním barevných prvků fasády jako by



povyrostla a získala více vertikální charakter. Nešlo jen o novou omítku. Hlavním cílem bylo zateplení budovy, která kvůli tenkým stěnám promrzala a především v bytech se tvořily četné plísně. Jsme rádi, že se dobrá věc podařila a přívětivější vzhled celého objektu je nyní důstojnějším pozváním k duchovním zastavením a otevřenému sdílení duchovních hodnot uprostřed naší městské části. Jsme vděční za to, že se hornopočernický místní úřad rozhodl přispět finančním

Hornopočernický zpravodaj

příspěvkem na náklady projektu a dal tím najevo, že přítomnost našeho evangelického společenství považuje za pevnou součást duchovního spektra v naší obci. Máme z toho radost a chceme také prostřednictvím Hornopočernického zpravodaje všem zastupitelům poděkovat.

Stejný dík patří také místní stavební firmě pana Andreje Štima, která odvedla vynikající odbornou práci a během šesti týdnů dovedla náročnou úpravu do konce k naší plné spokojenosti.

Stalo se v naší zemi už jakýmsi neblahým zvykem všechno kolem sebe kritizovat. Je dobré někdy obrátit a naopak připomenout, že existují také vstřícné vztahy a poctivá práce, za kterou není vůbec třeba se stydět. To je také naše příjemná zkušenost spojená se zateplováním a revitalizací naší farní budovy, o kterou jsme se s vámi chtěli tímto způsobem podělit.

Petr Firbas, farář sboru Českobratrské církve evangelické v Praze - Horních Počernicích

Cestovali jsme po Chorvatsku

Počátkem června se na naší škole pořádají tradiční zájezdy do Chorvatska. Každý se už od Vánoc nemohl dočkat dne, kdy nás bude od školy odvážet autobus daleko za hranice směrem na jih. Pokud má někdo pocit, že zájezd do Chorvatska je spojen pouze s ležením na



pláži, byl by zklamán. Nelze ani uvěřit, co všechno se dá zvládnout za těch několik dní. Výlety na zříceniny hradů, do přírody, rafting, sportování, ale i poznávání skvostů architektury třeba v Omiš nebo ve Splitu, kde nám všem učaroval monumentální chrám císaře Diokleciána. Celý zájezd byl zakončen velkolepým utkáním v kopané, kdy proti týmu ZŠ Stoliňské hrál tým Omišanů. Díky naší ředitelce Anně Koblrové se opět zájezd povedl na jedničku. Už teď se všichni těšíme na příští rok, až tato malebná místa budeme moci opět navštívit.

Paola Vyháňková a Bára Burešová, ZŠ Stoliňská

červenec-srpen 2007

Pevnost

České centrum znakového jazyka pro vás připravuje

Intenzivní kurzy znakového jazyka Léto 2007

Vždy 5x týdně 3 vyučovací hodiny

23.7. - 27.7. 2007, 6.8. - 10.8. 2007

20.8. - 25.8. 2007, 3.9. - 8.9. 2007

Bližší informace a přihlášky najdete na www.pevnost.com

Můžete telefonovat nebo faxovat na 283 892 700, 728 58 68 57

*Naši jubilanti narození v červenci a srpnu.
Všem přejeme hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.*

98	Doucek Jaroslav	82	Novák Ludvík
97	Krumlík Ludvík	82	Beranová Alena
96	Tichý Oldřich	82	Tuček Zdeněk
95	Urx Václav	82	Poštolková Vlasta
93	Sedláčková Marie	82	Rajchert Josef
93	Palmová Josefa	81	Čurpakovičová Mária
91	Synecká Marie	81	Schovanec Karel
90	Hirschmannová Arnošta	81	Fuks Ernest
89	Hanáková Cecilie	81	Pokorná Jiřina
87	Vaňatová Marie	81	Hrabětová Dagmar
87	Fuxová Vlastimila	81	Hlavínová Miroslava
87	Sůvová Růžena	81	Volkeová Ludmila
87	Filip Václav	81	Havlíková Marie
86	Lehká Hana	81	Horáček Miloslav
86	Král Václav	80	Drahoňovská Jaroslava
86	Trutnovský Karel	80	Hejnová Maria
86	Kupr Zděnek	80	Jiříčková Věra
86	Hlava Josef	80	Dudiak Ladislav
85	Borovanová Anna	80	Horová Magdalena
85	Poštolka Bohumil	80	Kludská Anna
85	Králová Růžena	80	Pádívá Vlasta
85	Němec Emil	80	Siváková Julie
85	Šourková Markéta	80	Kellner Jiří
84	Stehlíková Milada	80	Bulín Stanislav
84	Řeháková Marie	80	Kožená Věra
84	Svobodová Jarmila	80	Pínová Božena
84	Hampejs Karel	80	Fischerová Margit
84	Hájková Miluše	80	Balcarová Věra
84	Šmejkal Karel	75	Kunstová Božena
84	Váchová Elena	75	Matušů Antonín
83	Kalinová Věra	75	Bitnarová Růžena
83	David Vladimír	75	Zima Václav
83	Němcová Věra	75	Šenk Zdeněk
83	Malý Rudolf	75	Henn František
82	Cappellari Vlasta	75	Svoboda Karel
82	Vrzalová Marta	75	Horká Jaroslava
82	Rumlová Věra	75	Šlechtová Alena
82	Stibůrková Věra	75	Fišer Vladimír
82	Zelínková Jaroslava	75	Svoboda Karel
82	Outlá Marie	75	

Na pozadí stovky

Zhruba dvě stě padesát lidí má šanci se letos dožít sta let. Skvělé, skutečně, a co že nám ta zpráva sděluje?

Jistě nic o individuální kvalitě stoletého života. Zato hodně o úrovni společnosti, jež chlubí se takovými fakty. Dožít se tak vysokého stáří není jen zásluha genů, ale také životní úrovně a především úrovně zdravotnictví. Nejen u nás nebo v Evropě. Třeba Palestinci, když ještě žili v neradostných sociálních podmínkách pod nadvládou Jordánska, dožívali se průměrně 48 let. Pod správou nenáviděného, leč ekonomicky vyspělého Izraele se jejich průměrný věk zvýšil na 62 let. Peníze, sociální politika a zdravotní péče jsou pro délku života zásadní.

Metuzalémské rekordy můžeme proto vnímat jako radostnou zvěst o České republice coby ráji na zemi, či aspoň vyspělé zemi, kde lidé se mají dobře. Je ale třeba si tu radost ihned okyselit. Lidé, kterým se tak nehezky říká starobní důchodci, je třeba uživit, když sami nemohou, a přitom si to zaslouží, majíce odpracováno. Zvládneme to?

Na celou vyspělou Evropu, nás nevyjímaje, se valí demografický problém, když stále umírá více lidí, než se jich rodí, a imigrace nestačí zacelovat díry. U nás tvoří důchodci 14 procent populace a na jednoho z nich připadá nadějných pět ekonomicky aktivních živitelů. Jenže když odečteme studenty, nezaměstnané a ženy na mateřské dovolené, už je hůř. A statistici tvrdí, že ještě bude, protože za 20 let by jednoho důchodce měli žít tři lidé v aktivním věku. Ale kolik z těch tří statistických jedinců bude skutečně pracovat, čili platit daně?

Slavit sté narozeniny je radost sama, když se ovšem slaví v solidárním prostředí, kde má každý z nás jistotu, že v nemohoucnosti věku ho uživí ti, na které stáří teprve čeká. Když společnost má výhled, že na stáří se nebude čekat v hrůze a nejistotě. Zatím je dobře, pokud si člověk neuvědomí, že kolem nezbytné reformy penzijního systému, který bude na demografickou situaci reagovat, je víc partajní politiky než odhodlání na něm pracovat. Nejsilnější politické síly nejsou schopny se na podobě reformy dohodnout.

Jistě je, že dnešní mládež si na penzijní věk počká déle, a že bez důchodového připojištění k tomu povinnému se bude životem protloukat jen hazardér. Že se ve stáří většinou nebudeme mít tak dobře jako v produktivním věku, to je nám všem jasné. Politické strany nám ale svým otálením s důchodovou reformou nedávají naději, že nebudeme muset živořit.

Dana Mojžišová

Církev bratrská Horní Počernice

BOHOSLUŽBY O PRÁZDNINÁCH

každou neděli od 9:00

VEČERNÍ SETKÁNÍ

úterý 19:00 - 20:00

KURZ ANGLIČTINY S RODILÝM MLUVČÍM

plánujeme po prázdninách na pondělí 18:00 - 19:30, upřesnění pro zájemce telefonicky nebo e-mailem. Najdete nás v ulici Ve Žlábku 168, tel: 281 924 020 nebo 775 606 986, e-mail: miloslav.kloubek@cb.cz. Těšíme se na vás.

Miloslav Kloubek

Trvalé změny v pražské integrováné dopravě se týkají také Horních Počernic

V souvislosti s celostátním termínem změn jízdních řádů dochází od neděle 10. června 2007 k trvalým změnám v provozu Pražské integrováné dopravy. Z důvodu zajištění dopravní obsluhy industriální zóny v Horních Počernicích dojde ke změně trasy linky č. 323 (Černý Most - Radonice, Plus Discount - Radonice). Tato linka bude nově obsluhovat zastávky Františka Veselého, Paceřická, Do Čertous a Sezemická. Naopak se ruší obsluha zastávky Mezi Úvozy. Bližší informace na stránkách Dopravního podniku www.dpp.cz.

-red-

Co ještě bylo zaznamenáno: 37. putování časem - rok 1970

V pamětních záznamech z roku 1970 byla větší pozornost věnována společenským organizacím sdruženým v Národní frontě, které byly v souvislosti s federativním uspořádáním republiky rozděleny na svazy národní.

Nejpočetnější společenskou organizací byla tělovýchovná jednota Sokol. 665 členů mohlo podle zájmu cvičit ve čtyřech tělocvičnách a na třech kurtech hrát tenis. Oddíly základní tělesné výchovy měly 454 cvičence a tenisové oddíly 125 hráčů. V tomto roce patřil náš Sokol v rámci okresu k nejlepším třem jednotám.

Tělovýchovná jednota Xaverov specializovaná na fotbal měla 360 členů a velké množství příznivců. To se projevovalo zvláště při zápasech prvního mužstva, kdy počet fanoušků prožívajících střídavě dobré i horší chvíle přesahoval 700 a více diváků.

Odbočka Českého svazu zahrádkářů byla založena 25. ledna 1936 a v roce 1970 měla 267 členů. V tomto roce se konaly čtyři veřejné odborné přednášky a organizace se zúčastnila obvodní výstavy ovoce v sousedních Jirnech. Na trh členové odevzdali 40 q kvalitního ovoce. Pro členy i další zájemce zajistila organizace moštování.

Odbočka Českého svazu rybářů měla v roce 1970 celkem 183 členy, 16 ve věku od 14ti do 18ti let. Rybáři hospodařili na sedmi vodních nádržích, z nichž dvě byly chovné. Mimo zarybnění nádrží pro sportovní rybaření prováděli rybáři jejich údržbu a pečovali o čistotu okolí. Na trh odvedli z výlovu 18 q ryb.

Odbočka chovatelů drobného hospodářského zvířectva spolu s odborem chovatelů exotického ptactva měla 213 členů. Pro výrobu krmiv využívala asi 5 hektarů drobných pozemků a sklízela travní porost z veřejných prostranství a parků. Mimo vlny a vajčků odevzdali členové 8 q králíčího masa a 950 králíčích kožek.

Odbočka Českého svazu včelařů se opět v roce 1970 zmenšila a měla pouze 38 členů s 210ti včelstvy. Ani při dvou besedách se nepodařilo získat nové mladé zájemce o včelařství. Na trh dodali členové 6 q medu.

V rámci kulturních a společenských akcí pořádaných roku 1970 k 25. výročí ukončení druhé světové války byl

v sobotu 17. října slavnostně odhalen památník obětem nacismu v parku u dnešní ulice Chvalkovické.

V oblasti obchodu a zásobování byl učiněn pokus o obnovení týdenních trhů, které u nás byly zavedeny v roce 1923 a skončily okupací a zavedením lístkového systému. Přes propagaci také v okolních obcích se ale znovuotevření trhů nesetkalo s příznivou odezvou ani u prodejců, kterých přišlo poskrovnu a s chudou nabídkou zboží, ani u kupujících, těch přišlo jen na pokoukání asi dvacet.

Počátek roku v důsledku silných a dlouhotrvajících mrazů přinesl problémy s dodávkami mimořádných přídelů paliv. Ministerstvo vnitřního obchodu vydalo jednotné zásady pro úpravu prodejní doby, podle kterých byla od května upravena prodejní doba jednotně do 18ti hodin, v pátek do 19ti hodin a v potravinářských obchodech také v sobotu do 11ti hodin.

Pro nemocniční ošetření v rámci okresu Praha-východ nám příslušela nemocnice v Brandýse nad Labem, Měšicích, Říčanech a Vojkově s celkovou kapacitou 700 lůžek. Pacienti s náročnými zdravotními problémy byli také hospitalizováni v nemocnicích pražských. Pro potřebné starší občany byly v rámci okresu k dispozici domovy důchodců v Panenských Břežanech, Pyšelicích, Brandýse nad Labem a Jenštejně s celkovou kapacitou 415 míst, která byla stále obsazena a uvolnila se pouze úmrtím. Noví žadatelé museli mnohdy dlouho čekat. Sociální pomoc v rámci přímé doplňkové péče byla poskytována 120ti osobám v celkové částce 21.103 Kč. Poukázky byly vydávány v hodnotě 150 korun na potraviny, 200 korun na textil a na příděl 10 q uhlí. Na obědy dostali důchodci příspěvek v celkové částce 12.340 Kč.

Obsáhlý je v kronice záznam věnovaný sčítání lidu, domů a bytů k 1. prosinci 1970. Následující vybrané údaje uvádím pro porovnání s výsledky sčítání k 1. březnu 1961:

	1970	1961
počet obyvatel	8994	833
muži	4251	3953
ženy	4743	4379
občané české národnosti	8761	---
občané slov. národnost	179	---
ostatní	54	---
počet domácností	3320	---

rodinných domků	1679	162
zemědělských usedlostí	31	38
bytových domů	100	48
ostatních budov	42	27
prozatímních budov	36	28
budovy celkem	1888	1761

Z celkového počtu obyvatel bylo zaměstnáno 4525, z nichž do zaměstnání mimo Horní Počernice 2438 dojíždělo, v místě bylo zaměstnáno 2087, z nich 461 v zemědělství. Naopak do Horních Počernic dojíždělo za prací 326 osob. V roce 1970 se zde narodilo 129 dětí, 112 občanů zemřelo, 240 se přistěhovalo a 152 odstěhovalo. Uzavřeno bylo 119 manželství a 26 rozvedeno, žilo zde 2151 důchodců s průměrným důchodem 771 korun.

Ing. Hubert Antes,
kronikář



ZÁPIS DO KURZŮ na školní rok 2007/2008

Zápisy do kurzů na nový školní rok se uskuteční v Kulturním středisku Domeček, Votuzská 322/12 ve dnech **3. - 13. září 2007 (pondělí - čtvrtek) od 15 do 19 hodin.**

Angličtina a němčina pro dospělé v několika stupních znalosti jazyka od začátečníků až po konverzaci.
Angličtina a němčina pro děti (v omezeném rozsahu)
Kurz praktického kreslení pro zájemce o studium na SŠ s výtvarným zaměřením
Pohybová výchova - taneční studio pro děti a mládež

Lektoři
angličtina: Ing. Vlasta Fabiánková, Ing. Zuzana Kozloková, Ing. Hana Babíčková, Mgr. Petra Bílá
němčina: Mgr. Alena Stražovská
Kurz praktického kreslení: akademická malířka Jindra Kovaříková
Taneční studio: Soňa Fikejsová

Přejeme vám všem krásné léto a těšíme se na setkání v novém školním roce.

Hana Čížková, ředitelka

BILÁ PASTELKA Podpořte projekt Bílá pastelka
Odešlete prosím dárcovskou SMS ve tvaru
DMS PASTELKA na číslo 87777
Děkujeme

ZUŠ v Horních Počernicích otevírá od září nový obor



Literárně-dramatický obor

Od nového školního roku 2007/2008 přijímá ZUŠ zájemce o studium literárně-dramatického oboru. Základem výuky a prostředkem výchovy jsou tvořivé činnosti dramatické - pohybové a verbální, přednesové, slovesné a hra s loutkou. Literárně-dramatický obor rozvíjí specificky dramatickou múzičnost dětí, mládeže i dospělých, tj. schopnost vnímat a tvořivě zobrazit v čase lidské chování a jednání. Dramatická výchova je významným nástrojem rozvoje některých složek sociability žáků (schopnost kolektivně cítit, řešit obtížné sociální situace apod.) a také nástrojem rozvoje uměleckých vloh k divadelní a slovesné činnosti. Jako průprava prolínají všemi stupni studia techniky pohybového, mluvního a hudebně-rytmického projevu. Vybavují žáky potřebnými dovednostmi pro přirozený, kultivovaný a tvořivý výraz. Součástí výuky v LDO jsou i základy historie dramatické a slovesné tvorby, návštěvy vybraných divadelních a filmových představení, výstav, koncertů a kulturních památek. Odborně vedená výuka v dramatickém oboru napomáhá včas podchytit nejtalentovanější jedince a připravit je ke studiu herectví, režie, dramaturgie, divadelní vědy, scénografie, loutkářství, organizace divadel, učitelství literárně-dramatického oboru na odborných středních a vysokých uměleckých školách, filosofických a pedagogických fakultách. Přihlásit se mohou děti ve věku od 7 let a starší. Vyučovat bude MgA. Lenka Krupanská.



Párty se saxofonovými party v divadle - jedna z mnoha skvělých akcí místní ZUŠ



Ondřej Gajdoš je absolventem I. stupně kytarové třídy Pavla Cibocha.

Hudební obor

V hudebním oboru nabízíme hru na flétnu zobcovou a příčnou, klarinet, hoboj, housle, violu, violoncello, akordeon, kytaru klasickou, elektrickou a basovou, klavír, keyboard, trubku, lesní roh, pozoun, zpěv sólový, sborový, bicí nástroje, ale též skladbu a hudební nauku. Žáci hudebního oboru mají možnost zapojit se do různých komorních souborů a těles pracujících při škole, dua, tria, kvarteta a kvinteta různých nástrojových sestav. Další možnost uplatnění získaných dovedností je v pěveckých souborech Mozaika a Notička, pěveckých sborech Malíček a Paleček, rockové skupině Be Toon a tanečním orchestru Junior Band.

Výtvarný obor

Obsahem studia výtvarného oboru jsou základy výtvarné kompozice, volné tvorby, ztvárnění skutečnosti, prostorové, objektové a akční tvorby a výtvarné kultury. Studium rozvíjí výtvarné zkušenosti žáků, které postupně uplatňují při ztvárnění reality, pocitů a představ. Základními technikami jsou malba, kresba, grafika a modelování včetně keramiky.

Absolventské koncerty

V červnu se uskutečnila řada koncertů našich žáků a absolventů, mohli jste si poslechnout vystoupení pěveckého sboru Paleček, který slavil 10. výročí své existence. V sále ZUŠ, Galerii 14 na Černém Mostě, v hornopočernickém divadle nebo v klášterě v Emauzích jsme mohli vidět výsledky mnohaletého úsilí studentů i kvalitní práce jejich pedagogů.

Vedení a zaměstnanci ZUŠ vám přejí krásné prázdniny.

Libor Zíka, ředitel

červenec-srpen 2007



Smyčkový soubor pod taktovkou Věry Matějákové zahájil 18. června koncert absolventů v Galerii 14 na Černém Mostě.

Hornopočernický zpravodaj

Představení Osada Hidalgo

Konec školního roku nám přinesl nejen více učení a testů, ale i příjemná zpestření posledních týdnů. Užili jsme si poslední zvonění, exkurze, Gladiátorské hry a další akce. Jedním z těchto báječných dnů, kdy jde učení stranou a nastupuje zábava, byl čtvrtek 26. dubna. Tohoto dne jsme navštívili představení školního divadelního souboru.

Protože je nás ve škole opravdu přehršel (přehršel = hafo = moc), rozdělili jsme se na dvě party: primy až tercie a kvarty až septimy. Oktávy si bohužel absenci ve škole nemohly dovolit. První skupině začínalo představení v devět hodin, druhé v jedenáct. Jízdu metrem do Kobylis

k Salesiánskému divadlu známe už všichni skoro nazpaměť, takže cesta proběhla bez komplikací. Na eskalátorech jsme se při výstupu míjeli se spolužáky z mladších ročníků. Někteří jen prošli (vlastně projeli) kolem, jiní zuřivě mávali a pokřikovali na nás, aby nám sdělili své dojmy.

Představení se mi moc líbilo. Zprvu bylo trochu těžké sledovat děj hry i hry ve hře, ale zvykla jsem si. Zápětka s Profesorem a pomstychtivou madam Bláznivou byla vymyšlena opravdu dobře. Do poslední chvíle jsem neměla ani nejmenší tušení, že by to celé byl kanadský žert, vážně ne! O to víc mě pak rozuzlení překvapilo a pobavilo.



Vy, kteří jste viděli představení v Salesiánském divadle, si možná pamatujete, jak vypadalo pozadí scény. Setmělá obloha, měsíc, černé stromy a u země menší a zelené, ozářené ohněm. Asi polovinu představení jsem byla tak zaujatá dějem, že jsem si myslela, že se toto pozadí skládá z jedné velké výtvarné upravené stěny. Teprve později jsem zjistila, že obraz temného lesa je jen iluze - vrcholky stromů nebyly namalované, ale vystřihnuté! Celkový dojem byl tak dokonalý, že divák mohl zůstat až do konce klamán.

Nikdo nemůže říci, že by hra postrádala vtip. Skvělých scén bylo hned několik. Řečnické vystoupení Davida Peřana a Terezy Bělinové bylo excelentní. Já bych byla v tomto tempu schopná dát dohromady maximálně tak dvě tři věty. Hodně mě rozesmály tanečky s klobouky. Dodnes mi vrtá hlavou, kdo ze souboru umí tak pronikavě výskat (nebo vrískat?). Na konci představení jsem měla ten samý pocit, který mě naplní při potlesku v jakémkoli jiném divadle po představení obsazeném proslule známými herci. Vzhlížím k nim s radostí, obdivem, úctou a lítostí, že nejsem jako oni. K tomu ve mně ještě víří emoce a dojmy z právě shlédnutého představení. Stejně tak jsem se cítila i v Salesiánském divadle. Tleskala jsem opravdovým hercům.

Lucka Slavníková, kvinta B

Vlastivědný kroužek ZŠ Ratibořická

Ve školním roce 2006 - 2007 proběhlo osm akcí a jeden celodenní výlet, celkový počet zúčastněných žáků byl 211 (průměrně 23 žáků na akci), a zajímavé je, že kroužek tvořili žáci 1. - 9. třídy. Někteří teprve začínali, mnozí se zúčastňují 5. - 7. rokem. Už v září loňského roku jsme navštívili zámek v Brandýse nad Labem a prohlédli si kostel sv. Damiána a Kosmy včetně baziliky sv. Václava ve Staré Boleslavi. V říjnu jsme prošli středověké městečko Řepora v Praze - Stodůlkách, na Dušičky jsme šli rozsvítit svíčky na vysehradský Slavín a prohlédli si kasematy. Před Vánocemi jsme nemohli opomenout výstavu Lovci mamutů v Národním muzeu včetně Věstonické Venuše.

V lednu nás zlákal zámek a muzeum v Roztokách, kde jsme obdivovali vše z minulého i předminulého století. Po jarních prázdninách jsme putovali po stopách Indiánů severní Ameriky v Náprstkově muzeu a zhlédli jsme v Českém centru dokumentární film o životě současných Indiánů. Koncem března nás zlákal Pražský hrad, kdy jsme prošli Zlatou uličku, věž Daliborku, Muzeum hraček a viděli

i výměnu členů hradní stráže. Ve druhé části prohlídky jsme viděli chrám sv. Víta a kostel sv. Jiří. Byli jsme nepříjemně překvapeni změnou vyhlášky správy Pražského hradu, která od dubna 2007 zrušila možnost bezplatné prohlídky i pro žáky základních škol. Volili jsme náhradní program, návštěvu Muzea miniatur u Památníku národního písemnictví. Zajímavé exponáty se nám líbily, taková okovaná blecha s podkovičkami nebo lokomotiva s vagony na lidském vlasu, to se hned tak nevidí. Vrcholem naší činnosti byl pak celodenní výlet do obory a zámku Žleby, kde jsme měli možnost vidět nejen bílé jeleny, program šermířů, ale také výcvik dravých ptáků. Tato červnová akce se uskutečnila také díky finančnímu příspěvku rady rodičů školy, která hradila autobus.

I v letošním školním roce jsme plnili heslo Historia magistra vitae - historie je učitelkou života, a zcela určitě budeme v této činnosti pokračovat i v příštím školním roce.

Mgr. Miroslava Kalinová
a Mgr. Zdeňka Nekorancová

Výlet za pokladem



Ve čtvrtek 14. června jsme jeli na zámek do Budyně nad Ohří, na školní výlet za pokladem rytíře Jana Zbyňka Zajíce z Házmburku. Zažili jsme hodně zábavy a poučení, plnili zadané úkoly a otázky a prohlédli si zámek. V soutěži se hrálo o záhadný poklad Zbyňka Zajíce, soutěžilo třicet škol. My jsme pod vedením paní učitelky Hudečkové obsadili 2. místo a za odměnu nás čeká výlet do pražské ZOO.

žáci 4. B, FZŠ Chodovická

**Klánovický dětský sbor
člen unie českých pěveckých sborů
CLAIRETON CHORALE**

**vás zve na konkurz nových talentů
ve středu 5. 9. a v pátek 7. 9. 2007
od 16 do 19 hod. v ZŠ T. G. Masaryka
Klánovice, Slavětínská 200, Praha 9
z Černého Mostu bus č. 261 a 303.**

Informace:

777 644 768 a 281 961 123

e-mail: Tvrzicka@seznam.cz

www.claireton-chorale.com



Milé maminky a děti, školní rok je u konce, je čas loučení. Také MUM bude mít tak trochu prázdniny, a tak se ještě poďme na chvíli zastavit u akcí, které nedávno proběhly.

POHÁDKOVÝ LES

Velkým návratem byl Pohádkový les ke Dni dětí, který jsme uspořádali po dlouhé odmlce. I když nás počasí nechávalo v napětí, akce se vydařila. Pohádkový les navštívilo 170 dětí s rodiči a prarodiči. Děti se setkaly s mnoha krásnými pohádkovými postavami, plnily různé úkoly, za které pak byly v cíli odměněny. Za pomoc při organizaci pohádkového odpoledne děkujeme maminkám, dětem a studentům místního gymnázia.

DĚTSKÁ HŘIŠTĚ DNES A PŘÍŠTĚ



Zrealizovali jsme rozsáhlou kampaň s cílem zvýšit povědomí o dětských hřištích v naší obci. Přečtěte si o ní na straně 19.

ROZLUČKOVÝ KARNEVAL

Na závěr školního roku jsme uspořádali dětský karneval. Princezny, víly, piráti, divá zvěř, indiánka a kovbojové tančili, soutěžili a hodovali. O dobroty nebyla nouze, nechyběl ani mléčný přípitek. Bylo to hezké rozlučkové dopoledne.

VERNISÁŽ PRACÍ NAŠICH DĚTÍ A MAMINEK A VÝSTAVA OBRÁZKŮ MOJE HŘIŠTĚ

V pondělí 18. června se MUM proměnil ve výtvarnou galerii. K vidění byly výtvarné i keramické počiny z naší dílny vytvořené dětmi a maminkami z kurzů a kroužků (foto dole). O jejich talentu a nadšení není pochyb. Mohli jste vidět všech 65 soutěžních obrázků hřišť reálných i vysněných, jedno však měla společné - spoustu zeleně. Přejeme vám krásné léto a po prázdninách se na vás opět těšíme.

Barbora Záhová,
předsedkyně OS MUM

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V MUMU

PONĚDĚLÍ 10.9.2006 9 - 12 hodin

ZÁPISY DO KURZŮ A KROUŽKŮ

ČTVRTEK 13.9.2005 9 - 12 hodin

a ÚTERÝ 18.9.2005 13 - 18 hodin

Do kurzů, které začínají v říjnu, budeme zapisovat pouze tyto dva dny. Pro velký zájem požadujeme platbu na místě.



NOVÁ PŘÍLEŽITOST

je vzdělávací projekt pro sladění rodinného a profesního života žen. Uplynulá polovina roku je pro nás příležitostí k hodnocení první poloviny vzdělávacího pro-



Vernisáž - výtvarná díla dětí a maminek

jektu. K naší velké radosti se těší velkému zájmu a maminky jsou spokojené. Můžeme s jistotou říci, že jsme schopni realizovat bez problémů tak rozsáhlý projekt. Jarní kurz Základy podnikání úspěšně absolvovalo a závěrečnou zkoušku složilo 12 maminek, motivační semináře navštívilo 72 matek, sociálně právní poradenství jsme poskytli třiceti maminkám. Na počítačových kurzech se u nás vystřídaly maminky 120 x, a po dobu jejich vzdělávání jsme se postarali zhruba o 220 dětí. Projekt pokračuje až do prosince 2007, je spolufinancován Evropským sociálním fondem EU a státním rozpočtem ČR.



NABÍDKA VZDĚLÁVACÍCH AKTIVIT V SRPNU

POČÍTAČOVÁ UČEBNA

každý čtvrtek 14 - 18 hodin

Individuální studium s lektorem, zřízení e-mailu, jak se orientovat na internetu a v počítačových programech.

SOCIÁLNĚ-PRÁVNÍ PORADNA

každé úterý 13 - 17 hodin

a každé čtvrtek 8.30 - 12 hodin

bez předchozího objednání Nabídka dalšího vzdělávání, například kde a jak hledat práci a psaní životopisu, bude k dispozici od 13. do 31. srpna.

MOTIVAČNÍ SEMINÁŘE POČÍTAČOVÉ KURZY

pro začátečníky i pokročilé



KURZ ZÁKLADY PODNIKÁNÍ

začínáme 5. září, vše zdarma.

Více informací v MUMu nebo na www.mcmum.cz

PRO ŠKOLNÍ ROK 2007 - 2008
HLEDÁME LEKTORA HUDEBNÍ
VÝCHOVY A LEKTORA VÝTVARNÉ
VÝCHOVY PRO PŘEDŠKOLNÍ DĚTI.
VOLEJTE 604 234 593.

O KAMPANI DĚTSKÁ HŘIŠTĚ DNES A PŘÍŠTĚ

MUM - klub pro maminky a děti se v květnu a v červnu připojil ke kampani DĚTSKÁ HŘIŠTĚ DNES A PŘÍŠTĚ, jejímž cílem bylo zvýšit povědomí o stavu dětských hřišť v naší obci. V rámci kampaně jsme vyhlásili výtvarnou soutěž MOJE HŘIŠTĚ, provedli anketní šetření a uspořádali pochod po dětských hřištích KOLIK JE TU VLASTNĚ HŘIŠTĚ A JAKÁ? Nabízíme vám výsledky těchto tří akcí a děkujeme ÚMČ Praha 20 za podporu, které se nám dostalo. Především přístup Jaroslava Píší z místního hospodářství považujeme za dobrý příklad spolupráce úředníka a občana.

V Horních Počernicích je v současné době 12 hřišť spravovaných městskou částí: v parku u divadla, čtyři ve vnitrobloku sídliště mezi ulicemi Ruprechtická a Pavlišovská, Dřevěňák, u U rampy, dvě v ulici Běluňská, v parku u památníku, ve Lhotské u Europlantu a v Mezilesí u zdravotního střediska. Všechna hřiště jsou udržovaná a postupně modernizovaná. Rychlejší zlepšování jejich stavu samozřejmě limitují finanční prostředky. Musíme připomenout, že velká část peněz musí být každoročně použita na likvidaci následků vandalství, především Dřevěňáku. Pokusme se být méně nevsímaví a méně tolerantní k chování lidí, kteří poškozují naše okolí.

ANKETA DĚTSKÁ HŘIŠTĚ a POCHOD KOLIK JE TU VLASTNĚ HŘIŠTĚ A JAKÁ?

Návštěvníci hřišť preferují taková, která jsou v blízkosti jejich bydliště. Většina stávajících hřišť leží jen v malém okruhu. Některé části Počernic hřiště vůbec nemají, například Čertousy, okolí Křovínova náměstí a Svěpravice. Je to zřejmě pozůstatek doby, kdy se hřiště budovala

především v okolí bytových domů a zástavby rodinných domků zůstávaly tak trochu stranou. Pokud by se uvažovalo o stavbě nového hřiště, doporučujeme upřednostnit právě tyto lokality.

Nejnavštěvovanější je hřištěm v Běluňské, které prošlo celkovou rekonstrukcí, má moderní gumový povrch a poskytuje velké množství hracích prvků. Především díky nim je nejčastějším cílem dětí i rodičů. K oblíbeným hřištím patří ještě Dřevěňák a Lhotská, po rekonstrukci se k nim pravděpodobně připojí i hřiště v Mezilesí. Problematická je věková struktura návštěvníků hřišť, v podstatě všechna jsou určena pro děti do 9 let. Děti v horním okraji této skupiny a starší pak mají k dispozici pouze hřiště u U rampy, které však obsahuje jen minimum prvků a střet školáků s malými dětmi zde působí problémy. Ačkoliv jsou hřiště logicky nejvíce využívána předškolními dětmi, stávají se oblíbeným místem setkávání starších školáků, a mnohým tak poskytují jediné sportovní vyžití. Možná by nebylo špatné zkusit promyslet vznik dalšího hřiště pro větší děti. V této souvislosti nás napadá, že je opravdu smutná ztráta poloviny hřiště v ulici Lhotská, svou velikostí mohlo při citlivé rekonstrukci poskytnout prostor malým i větším.

Ačkoliv se při rekonstrukci hřišť sahá i k moderním povrchům (gumový povrch působí velmi čistě a bezpečně), velká část respondentů oceňuje u hřišť zeleň - trávnik a stromy, které poskytují příjemný stín. Proto je velmi oblíbených hřištěm právě Dřevěňák. V dotazu na další místa, na kterých respondenti tráví s dětmi volný čas, jednoznačně vítězí nejrůznější kousky přírody v našem okolí (les, parky, louka atd.). Svou přirozenou touhu daly nepřímo najevo i samy děti. Na obrázcích, které byly doručeny do výtvarné soutěže

Moje hřiště, převažují hřiště travnatá, na mnoha nechybí stromy. Jsme velmi rádi, že při rekonstrukci hřiště Mezilesí byl přijat návrh z našich řad a polovina hřiště bude zatravněna.

Hřiště se díky své rozdílné velikosti liší i vybavením. Díky největšímu a nejpestřejšímu množství prvků se velké oblíbě těší hřiště Běluňská. Množství prvků na hřišti není limitováno jen množstvím finančních prostředků, ale nově rekonstruovaná hřiště se už řídí evropskými normami, které mimo jiné kladou požadavky na dodržení bezpečné vzdálenosti jednotlivých prvků a zachování volného prostoru kolem nich. Nejoblíbenější jsou skluzavky, houpačky, prolézačky a pískoviště. Přestože jsou v současné době díky oplocení hřišť v podstatě splněny požadavky hygienické stanice na zajištění pískovišť proti přístupu psů, domníváme se, že by bylo rozumné uvažovat o možnosti zakrytí. Postačí síť, která zamezí vstupu koček na pískoviště.

Posledním podnětem, který vzešel z naší ankety, je požadavek na umístění veřejných toalet a zdroje vody v blízkosti hřišť. Možnost umytí rukou a použití toalety by jistě přivítali všichni. Veřejná toaleta není v blízkosti ani jednoho hřiště, ani jinde v Horních Počernicích.

VÝTVARNÁ SOUTĚŽ MOJE HŘIŠTĚ

Výtvarné soutěže se zúčastnilo celkem 65 dětí. Kromě jednotlivců se do ní zapojila ZŠ a MŠ Spojenců, ZŠ Ratibořická, MŠ Chodovická a ZŠP Bártlova. Obrázky jsme rozdělili do čtyř kategorií, převažovala kresba, ale technika rozmývané pastelky zcela ovládla kategorii 1. - 2. třída, obzvláště efektně působil písek aplikovaný na papír. Obrázky byly krásné, děti si s nimi daly hodně práce. O to těžší bylo rozhodování maminek, které jsme požádali, aby se v rámci vernisáže ujaly výběru nejlepších prací. Je zajímavé vidět problém, který řešíme my dospělí, očima dětí. A je potěšitelné, že v jednom se děti shodly s dospělými: co nejvíce zeleně na hřišti a v okolí. Vítězové soutěže v kategorii předškoláci: 1. Ondra Michalec, 2. Kája Suchánková, 3. Elen Wagnerová. 1. - 2. tř. ZŠ: 1. Jana Josefová, 2. Martina Hakenová, 3. Jan Pšencík. 3. - 5. tř. ZŠ: 1. Dominika Herianová, 2. Bára Keltová, 3. Tereza Valdmanová. Starší děti: 1. Emil Helfer, 2. Luboš Vlk, 3. Antonín Helfer. Výhercům byly předány diplomy a ceny, jejich práce na památku zalaminujeme. Podrobné zápisy z těchto akcí najdete na našich webových stránkách. Děkujeme všem účastníkům pochodu, respondentům naší ankety a milým soutěžícím.





Ve čtvrtek 21. června jsme se rozloučili se školním rokem a oslavili letní slunovrat

Celé sluníčkové odpoledne se neslo v duchu soutěžním. I přes mimořádné horko děti bojovaly jako o život, házely se oštěpem, přenášely vodu na hlavě, házely na cíl, skákaly přes švihadlo, prostě legrace si užil každý, kdo přišel. Na hřišti jsme mohli obdivovat i malou leteckou přehlídku. Svoje úžasné modely přinesl lektor Karel Červ, který v DDM vede kroužek leteckého modelářství a modely sám vyráběl. Chvilé oddechu patřily malému občerstvení, na rozloučenou se samozřejmě pekly burty.

Rodičům předvedly své taneční umění děvčata z Mateníčku, obrovský potlesk sklídily i naše nejmenší děti z kroužku lektorky Jarky Hübscherové s hrátkami s písničkou.

Kdo měl dost soutěžení, mohl jít fandit do tělocvičny FZŠ Chodovická, tam se totiž odehrával tvrdý boj ve florbalu. Jaroslav Kočí zorganizoval zápas, ve kterém nastoupili naši chlapci proti svým tatínkům. Všichni hráli s velkým zápletem, maminky fandily, prostě atmosféra jak má být. Zápas skončil 9:8 ve prospěch tatínků, kteří měli z vítězství velkou radost a pro naše kluky je to další motivace k ještě usilovnější práci. Všichni jsme se rozcházeli s příslibem, že se v září zase sejdem.

Loučíme se se školním rokem, ať žijí prázdniny, sluníčko, koupání a dobrá pohoda. Ještě než se ale opravdu rozloučíme, nezapomeňte, že léto rychle uteče, ale my pro vás už nyní připravujeme zájmové kroužky na školní rok 2007/2008.



Během sluníčkového odpoledne si legrace užil každý, kdo přišel.

**Výuka začíná 17. září,
 zápisy do kroužků 3. září od 8 do 18 hodin.
 Přijďte si včas vybrat z pestré nabídky Domu dětí a mládeže!**

Nabídka kroužků na nový školní rok:

Keramika
 Výtvarné činnosti
 Šikovné ruce
 Textilní ateliér
 Sborový zpěv
 Klavír
 Kytara
 Flétnička
 hrátky s písničkou
 Folklorní soubor
 Orientální tanec
 HIP - HOP
 Step
 Moderní tanec

Francouzština
 Angličtina
 Výpočetní technika
 Rybáři
 Šachy
 Atletika
 Florbal
 Šerm
 Letecký modelář
 Truhlářská dílna

Volný klub - ve večerních hodinách -
 keramika - tkaní na stavu - drátování
 šperku - smalty.

Na volný klub je nutno přihlásit se
 předem, lekce se uskuteční podle
 zájmu.

Nově pro vás připravujeme:

Sportovní hry
 pro všechny věkové kategorie
 Balet - základy pro děti od tří let
 Break dance
 Latinsko-americké tance
 Scénický tanec
 Základy gymnastiky
 Anglická konverzace pro dospělé
 Francouzština - dospělí začátečníci

Děkujeme všem našim lektorům, kteří celý školní rok i během prázdnin na táborech obětavě pracovali s dětmi. Díky jejich obětavé práci dosáhli mnoha úspěchů a ocenění. Všem gratulujeme a těšíme se na práci s nimi v příštím školním roce.

Mgr. Kateřina Francová,
 ředitelka DDM



Tvrký boj ve florbalu skončil výsledkem 9:8 ve prospěch tatínků.



MÍSTNÍ VEŘEJNÁ KNIHOVNA

NÁCHODSKÁ 725 PRAHA 20 - HORNÍ POČERNICE
 MOBIL: 605 760 774 TEL: +420 281 921 587
 E-MAIL: DDM-HP@DDM-HP.CZ

Milí naši čtenáři,

Velkorysý dar

Cesty knih, které se dostávaly do zdejšího knihovnického fondu, jsou často zajímavé. Každý měsíc doplňujeme knihovnu nákupem nových titulů, jehož rozsah závisí na našich finančních možnostech, ale knižní dary od soukromých osob jsou dnes i v nedávné minulosti jen výjimečné. Proto velmi děkujeme panu Samuelu Tůmovi z Komárovské ulice, který nám věnoval svou knihovnu se sto sedmdesáti svazky klasické literatury. Léta ji budoval a s láskou pečoval o knihy, které patří do tzv. povinné četby, ale na pultech knihkupectví je dnes mnohdy nenajdete. Naše knihovna má sice k dispozici mnoho takových titulů, ale většinou už ve velmi špatném stavu. Díky velkorysému daru pana Tůmy máme nyní příležitost nabídnout mladým čtenářům a studentům tyto velmi žádané knihy.

Dny německé kultury

Už nyní vás chceme upozornit na Dny německé kultury, které budeme pořádat v prvním říjnovém týdnu. Po loňských zkušenostech, kdy ve stejném termínu probíhaly Dny francouzské kultury, budeme pokračovat v cyklu Poznej země Evropské unie. Vzhledem k tomu, že německé město Brunsbüttel má s Horními Počernicemi uzavřenou smlouvu o partnerství a spolupráci, je náš výběr zcela přirozený. Máme už příslibenou účast německých hostů a studentů, připravujeme zajímavé pořady, výstavy a setkání. Budeme velmi potěšeni, když naše pozvání přijmete. Podrobný program Dnů německé kultury najdete v HPZ 9/2007.

Prázdniny s knihou

Kdy jindy sáhnout po knize, když ne o prázdninách. Ideální příležitost přečíst si román či sbírku básní, prolistovat průvodce a vybrat ty správné mapy. S knihou v ruce budou vaše letní dny hezčí, ať už je strávíte kdekoli. V červenci a v srpnu však počítejte s letním provozem, který bude delší, než jsme původně avizovali. Během prázdnin bude knihovna uzavřena ve dnech 23.7.2007 - 5.8.2007, tedy pouze dva týdny. Na vaši návštěvu se budeme opět těšit od úterý 7.8.2007.

Hezké léto s knihou vám za kolektiv zaměstnanců knihovny přeje

Božena Beňová

Knižní novinky

Upozornujeme na nové tituly v naší knihovně:

Richard Erml

Zuzanka a tibetské velehory



Autor vystudoval filmovou scenáristiku a jedenáct let pracuje jako novinář, dnes publikuje především v Divadelních

novinách. Nedávno podnikl s manželkou tibetoložkou čtyřměsíční svatební cestu po Tibetu, Indii a Nepálu. Své záznamy z cesty začal po návratu přepisovat v pražské nemocnici poté, co se dostal mimo ohrožení života. Díky mimořádným zážitkům vzniklo dílo, které daleko přesahuje klasický cestopis, cyklus reportáží či běžný cestopisný deník. Autor vytvořil působivý románový cestopis, v němž se autentičnost dokumentu těsně prolíná s krásnou literaturou.

Rudyard Kipling

Písně mužů

přebásnil Otokar Fischer



Dvojjazyčný výběr Kiplingových mužných básní doplněný dobrodružnými ilustracemi Zdeňka Buriana. Ocitujeme z básně Veliké lodi

1914 - 1918: "Proč chcete zas vyplout, vy veliké lodi, / s tím anglickým uhlím tam na vodní step? / My pro maso plujeme ti, pro sýr a jablka, / my přivezeme vejce a máslo i chléb."

Arnošt Lustig

Nemáme na vybranou



Novela se odehrává během jediného dne příměří izraelsko-arabského konfliktu nedlouho po skončení druhé světové války. Na přistávací ploše

letišť v Rechaviahu se chystá večírek pilotů, techniků a zdravotních sester, na

kopcích nad Jeruzalémem planou arabské ohně. Je to pár dnů, co se dva piloti kvůli poruše stroje nevrátili z průzkumného letu... Lidé z nedaleké vesnice jim připravili hrůznou smrt. V hlavě Johnyho Cohena se rodí plán pomsty: sám, o své vůli a proti předpisům se rychle rozhoduje. Jsou věci, které člověk musí udělat, aby mohl žít sám se sebou.

Iveta Toušlová, Marek Podhorský a Josef Maršál

Toulavá kamera 4



Čtvrtý díl knižního zpracování oblíbeného televizního pořadu Toulavá kamera obsahuje padesát poutavých reportáží. Publikace vás zave-

de na zajímavá místa České republiky - do podzemních labyrintů, skanzenů, neobyčejných muzeí i k unikátním přírodním výtvarům. Každou reportáž doprovázejí fotografie, mapa a praktické informace.

David Petr a Vladimír Soukup

Za strašidly do lesů a skal 50 rodinných výletů



Padesát tipů na výlety pro rodiče a děti, které doplňují pověsti, zajímavosti a záhady obeštřející přírodní zákoutí v Čechách, na Moravě a ve Slezsku. Navštivte sídlo lesní paní v Adršpašských skalách, panství hadího krále na Godule nebo horu plnou drahokamů Kozáků. Vydejte se na Čertovu zeď, po stopách Divoké honby, za skřítky, ti odvážnější se mohou vypravit k mohyle smrti u Ostaše nebo rovnou do Pekla. Padesát turistických map v jedné knize. Barevné fotografie, výškové profily, obrázky pohádkových bytostí i jednotlivých tras Otvírací doby, restaurace, možnosti parkování, zajímavé akce a mnoho dalších dobrých rad k příjemnému putování.

Od 16. července do 21. srpna 2007 bude knihovna uzavřena.

Republikové finále v atletickém čtyřboji v Opavě

V pátek 15. června vyrazilo družstvo starších žáků ve složení David Zelinka, Lukáš Jirásek, Tomáš Terynek, Tomáš Kyrál a Tomáš Glücksman reprezentovat nejen Horní Počernice, ale celou Prahu na finále v atletickém čtyřboji do Opavy. Po příjezdu, ubytování a rychlém seznámení se se stadionem proběhla technická porada rozhodčích a vedoucích družstev. Zbylo také trochu času na procházku městem, i když s turistickými úmysly jsme do Opavy nepřijeli. Naším cílem bylo především podat co možná nejlepší výkony a poprat se se specializovanými atletickými školními kluby. Vyburcování vysokou sportovní

úrovní jsme zlepšili celkem osm osobních rekordů. Za zmínku stojí především výkony Davida Zelinky - 1000 m 3:01,64, skok daleký 534 cm, Lukáše Jiráska - skok daleký 564 cm a Tomáše Glücksmana - skok vysoký 154 cm, 1000 m 3:11,58, hod. kriketovým míčkem 65,64 m. Ani tyto solidní výkony bohužel nestačily na lepší než celkové 13. místo se ziskem 7457 bodů. Nejlepšího individuálního výsledku dosáhl Lukáš Jirásek ve skoku dalekém a obsadil celkové 5. místo. Nejvíce bodů pro náš tým získal David Zelinka - celkem 2007.

Přemek Vida



Starší žáci z FZŠ Chodovická zlepšili v Opavě celkem osm osobních rekordů.

První ročník hornopočernických sportovních dnů

Ve dnech 20 - 21. června proběhl pod záštitou starosty MČ Praha 20 a v režii domácích žáků a učitelů první ročník Hornopočernických sportovních dnů na našem atletickém hřišti. Na slavnostním zahájení se sešla celkem čtyři družstva (ZŠ Ratibořická, Gymnázium Chodovická, ZŠ Stoliňská a FZŠ Chodovická) tvořená vždy osmi chlapci a osmi děvčaty pro danou kategorii mladších a starších žáků a žákyň. V pěti disciplínách (60 m, skok daleký, vrh koulí/ hod kriketovým míčkem a vytrvalostní běh na 600/800/1000/1500 m) představilo více než 120 závodníků.

Za doslova tropického počasí byly k vidění zajímavé sportovní výkony a padla řada osobních rekordů. Hlavním závodem, který celý sportovní den uzavíral, byl štafetový závod v běhu na 4 x 60 m starších žáků a žákyň. -pv-

Pohár starosty získaly obě domácí štafety tvořeny žáky sportovních tříd FZŠ Chodovická.



Hornopočernický zpravodaj

Přehled sportovních událostí a výsledků za měsíc květen

1. místo mladší žáci - minifotbal (kraj)
2. místo starší žáci - minifotbal (obvod)
1. místo starší žáci - volejbal (obvod)
2. místo starší žáci - volejbal (kraj)
1. místo starší žákyně - volejbal (obvod)
2. místo starší žáci - atletika čtyřboj (kraj)
3. místo starší dívky - atletika čtyřboj (kraj)



Minifotbal kategorie mladší žáci

Nejvýraznějšího úspěchu dosáhli žáci 6 - 7. tříd, když se dobrými výkony postupně probojovali přes kvalifikační turnaje do pražského finále, kde porazili, ve vypjatém zápase mladé slávisty ze ZŠ Vladivostocká 1:0 a bez jediné prohry si zajistili mistrovský titul.

Družstvo tvořené převážně žáky sportovních tříd hrálo ve složení: Špechtner, Vacek, Šebesta, Havránek, Bednář, Sladký, Vselicha, Žitný, Oliva, Richt, Santáriuš, Klégr, Mitrovich, Moša, Utěšil a Vitvera.

Minifotbal kategorie starší žáci

Starší žáci rovněž s přehledem postoupili z obvodního kola, ale bohužel se jim nepodařilo zopakovat loňský úspěch a zůstali před branami finále, takže jim patří celkové 5. místo

Volejbal

To co se nepovedlo starším žákům v minifotbalu nahradili ve volejbalu, vyhráli postupně obvodní, čtvrtfinálové i semifinálové kola a zaváhali až ve finále, takže si zajistili celkové 2. místo. Ani starší děvčata nechtěly zůstat pozadu a motivované vítězství v obvodním kole předváděly zlepšené výkony i ve čtvrtfinále, kde už ale bohužel nestačily na zdatnější soupeřky ze specializovaných volejbalových škol.

Atletika, čtyřboj

Atletického čtyřboje jsme se účastnili poprvé a hned jsme zaznamenali medailové úspěchy.

Starší žáci ve složení Jirásek, Zelinka, Kyrál, Glücksman a Vaníček obsadili celkové 2. místo v pražském finále a starší dívky Gažurová, Ešnerová, Gaperová, Krčálová a Hradská si zajistily celkové 3. místo v pražském finále.

Přemek Vida, FZŠ Chodovická

Všechny výsledky a fotodokumentace na <http://fzschodovicka.praha.indos.cz/kontakt.htm>

červenec-srpen 2007

Poslední vítězství xaverovského fotbalu v Paříži

Tým starší přípravky SC Xaverov se ve dnech 26. a 27. května 2007 zúčastnil mezinárodního fotbalového turnaje v Paříži. Dvacet čtyři mužstva z celé Evropy zápolila po dva dny o co nejlepší umístění. Naši žáci postoupili po třech remízách ve skupině a dvou vítězstvích do finálové skupiny, kde remizovali s domácím týmem Ivry a porazili tým Sochaux a Arcueil. Tým se octl v absolutním finále, kde narazili na o tři roky starší výběr dívek z Paříže. Hoši se však nezalekli a po urputném boji zvítězili 1 : 0.

Obrovské úsilí hráčů pod vedením trenérů Janků a Heinca bylo korunováno krásným pohárem a medailemi pro vítěze. Smutné je, že tento obrovský úspěch a zisk Pařížského poháru je nadobro posledním vítězstvím xaverovské mládeže.

Hoši, děkujeme! Nenechte si otrávit fotbal a Xaverov, náš Xaverov...

Tomáš Janků, trenér

Snažíme se, aby jméno SC Xaverov nezaniklo

Vážení trenéři, hráči i bafuňáři a vůbec všichni, kterým leží fotbal v Horních Počernicích na srdci, především upřímně blahopřeji k nádhernému úspěchu v Paříži na konci května. Dokázali jste, že něco umíte, jak na hřišti, tak při výchově nejmladších sportovců. Měl jsem velkou radost, když jste mi přinesli ukázat ten krásný a veliký pohár, který jste z Francie po velkém boji dovezli. Potud tedy jen samé klady.

K vaší poznámce v poslední větě "zůstane nadobro posledním vítězstvím xaverovské mládeže" si dovoluji poznamenat:



Obrovské úsilí hráčů SC Xaverov pod vedením trenérů Janků a Heinca bylo na turnaji v Paříži korunováno krásným pohárem a medailemi pro vítěze.

Ano, je mi líto, ale vývoj posledních týdnů kolem hornopočernického fotbalu skutečně naplňuje ty nejčernější předpoklady do budoucnosti. Slova slibů, která padala písemně i veřejně na jednání Zastupitelstva městské části Praha 20 v březnu 2007, nebyla novými majiteli klubu naplněna. Sami jsme v těchto dnech poznali, jak se svými sliby klub Viktoria Žižkov, respektive její majitel, naložil. Posledním hřebíčkem do naší rakve, zvláště pro nás "klubisty", bylo spojení mládeže obou klubů do jednoho. Snad aby značka Xaverov úplně nezanikla, zůstává v soutěžích pro nadcházející sezónu 2007 - 2008 jediné družstvo mladší přípravky, které ponese naši vlajku. Ale nejen tým, nýbrž i zejména právními znaky

klub fakticky nezaniká. Budeme se i v současných legislativních a obchodních podmínkách snažit, aby jméno SK (SC) Xaverov nezaniklo.

Na straně druhé využívám této příležitosti, abych oznámil fotbalové veřejnosti to, co nám majitel klubu FK Viktoria Žižkov slíbil a také dodržel. Mám v ruce poměrně rozsáhlý plán pro působení dětí a mládeže na xaverovském stadionu. Ze všeho jednoznačně vyplývá, že děti a mládež z Horních Počernic jsou na stadionu na Chvalech vítáni stejně jako v minulosti a totéž platí pro dospělé, kteří chtějí jako trenéři či funkcionáři při výchově mladých fotbalistů působit.

Ivan Liška, starosta

12. rybářské závody na Koupališti

Místní organizace uspořádala za finanční podpory Městské části Praha 20 dětské rybářské závody na Koupališti pro naše nejmladší rybáře.

Sešlo se šestnáct závodníků ze čtyř organizací. Počasí se během sobotního dopoledne několikrát změnilo, což mělo asi největší vliv na výsledek, protože děti ulovily dohromady pouze dvacet sedm ryb. Shodně po osmi rybách ulovily Adéla a Jitka Pachtovy, které se rozdílem 18 cm podělily o první a druhé místo, na třetím se umístil se třemi kusy Martin Konopka, všichni z naší místní organizace. Vítězové i ti, kterým to tentokrát úplně nevyšlo, dostali velmi krásné ceny. Věříme, že budou dostatečnou motivací na 13. závody, které se uskueční letos na podzim.

text a foto Martin Pachta



Vítězné rybářky Adéla a Jitka Pachtovy s třetím Martinem Konopkou



273		PRÁZSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha	
Tarifní pásmo P		PRACOVNÍ DEN (P)	
1	VELŠIBROU	4	4
2	Třebelčická	5	5
3	Kornářská	6	6
4	Lukavická	7	7
5	Nábřeží Horní Počernice	8	8
6	Vojcká	9	9
7	Chrást	10	10
8	Cerný Most	11	11
9	Cerný Most	12	12
10	Brothelova	13	13
11	Černý Most	14	14
12	Černý Most	15	15
13	Brothelova	16	16
14	Kapitána Stránského	17	17
15	Černý Most	18	18
16	Černý Most	19	19
17	Brothelova	20	20
18	Kapitána Stránského	21	21
19	Černý Most	22	22
20	Černý Most	23	23
21	Brothelova	24	24
22	Kapitána Stránského	25	25
23	Černý Most	26	26
24	Černý Most	27	27
25	Brothelova	28	28
26	Kapitána Stránského	29	29
27	Černý Most	30	30
28	Černý Most	31	31
29	Brothelova	32	32
30	Kapitána Stránského	33	33
31	Černý Most	34	34
32	Černý Most	35	35
33	Brothelova	36	36
34	Kapitána Stránského	37	37
35	Černý Most	38	38
36	Černý Most	39	39
37	Brothelova	40	40
38	Kapitána Stránského	41	41
39	Černý Most	42	42
40	Černý Most	43	43
41	Brothelova	44	44
42	Kapitána Stránského	45	45
43	Černý Most	46	46
44	Černý Most	47	47
45	Brothelova	48	48
46	Kapitána Stránského	49	49
47	Černý Most	50	50
48	Černý Most	51	51
49	Brothelova	52	52
50	Kapitána Stránského	53	53
51	Černý Most	54	54
52	Černý Most	55	55
53	Brothelova	56	56
54	Kapitána Stránského	57	57
55	Černý Most	58	58
56	Černý Most	59	59
57	Brothelova	60	60
58	Kapitána Stránského	61	61
59	Černý Most	62	62
60	Černý Most	63	63
61	Brothelova	64	64
62	Kapitána Stránského	65	65
63	Černý Most	66	66
64	Černý Most	67	67
65	Brothelova	68	68
66	Kapitána Stránského	69	69
67	Černý Most	70	70
68	Černý Most	71	71
69	Brothelova	72	72
70	Kapitána Stránského	73	73
71	Černý Most	74	74
72	Černý Most	75	75
73	Brothelova	76	76
74	Kapitána Stránského	77	77
75	Černý Most	78	78
76	Černý Most	79	79
77	Brothelova	80	80
78	Kapitána Stránského	81	81
79	Černý Most	82	82
80	Černý Most	83	83
81	Brothelova	84	84
82	Kapitána Stránského	85	85
83	Černý Most	86	86
84	Černý Most	87	87
85	Brothelova	88	88
86	Kapitána Stránského	89	89
87	Černý Most	90	90
88	Černý Most	91	91
89	Brothelova	92	92
90	Kapitána Stránského	93	93
91	Černý Most	94	94
92	Černý Most	95	95
93	Brothelova	96	96
94	Kapitána Stránského	97	97
95	Černý Most	98	98
96	Černý Most	99	99
97	Brothelova	100	100

273		PRÁZSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha	
Tarifní pásmo P		PRACOVNÍ DEN (P)	
1	HOUBETINSKÁ	4	4
2	Houbětinská	5	5
3	Sokolá Hloubětín	6	6
4	Sokolá Hloubětín	7	7
5	Sokolá Hloubětín	8	8
6	Sokolá Hloubětín	9	9
7	Sokolá Hloubětín	10	10
8	Sokolá Hloubětín	11	11
9	Sokolá Hloubětín	12	12
10	Sokolá Hloubětín	13	13
11	Sokolá Hloubětín	14	14
12	Sokolá Hloubětín	15	15
13	Sokolá Hloubětín	16	16
14	Sokolá Hloubětín	17	17
15	Sokolá Hloubětín	18	18
16	Sokolá Hloubětín	19	19
17	Sokolá Hloubětín	20	20
18	Sokolá Hloubětín	21	21
19	Sokolá Hloubětín	22	22
20	Sokolá Hloubětín	23	23
21	Sokolá Hloubětín	24	24
22	Sokolá Hloubětín	25	25
23	Sokolá Hloubětín	26	26
24	Sokolá Hloubětín	27	27
25	Sokolá Hloubětín	28	28
26	Sokolá Hloubětín	29	29
27	Sokolá Hloubětín	30	30
28	Sokolá Hloubětín	31	31
29	Sokolá Hloubětín	32	32
30	Sokolá Hloubětín	33	33
31	Sokolá Hloubětín	34	34
32	Sokolá Hloubětín	35	35
33	Sokolá Hloubětín	36	36
34	Sokolá Hloubětín	37	37
35	Sokolá Hloubětín	38	38
36	Sokolá Hloubětín	39	39
37	Sokolá Hloubětín	40	40
38	Sokolá Hloubětín	41	41
39	Sokolá Hloubětín	42	42
40	Sokolá Hloubětín	43	43
41	Sokolá Hloubětín	44	44
42	Sokolá Hloubětín	45	45
43	Sokolá Hloubětín	46	46
44	Sokolá Hloubětín	47	47
45	Sokolá Hloubětín	48	48
46	Sokolá Hloubětín	49	49
47	Sokolá Hloubětín	50	50
48	Sokolá Hloubětín	51	51
49	Sokolá Hloubětín	52	52
50	Sokolá Hloubětín	53	53
51	Sokolá Hloubětín	54	54
52	Sokolá Hloubětín	55	55
53	Sokolá Hloubětín	56	56
54	Sokolá Hloubětín	57	57
55	Sokolá Hloubětín	58	58
56	Sokolá Hloubětín	59	59
57	Sokolá Hloubětín	60	60
58	Sokolá Hloubětín	61	61
59	Sokolá Hloubětín	62	62
60	Sokolá Hloubětín	63	63
61	Sokolá Hloubětín	64	64
62	Sokolá Hloubětín	65	65
63	Sokolá Hloubětín	66	66
64	Sokolá Hloubětín	67	67
65	Sokolá Hloubětín	68	68
66	Sokolá Hloubětín	69	69
67	Sokolá Hloubětín	70	70
68	Sokolá Hloubětín	71	71
69	Sokolá Hloubětín	72	72
70	Sokolá Hloubětín	73	73
71	Sokolá Hloubětín	74	74
72	Sokolá Hloubětín	75	75
73	Sokolá Hloubětín	76	76
74	Sokolá Hloubětín	77	77
75	Sokolá Hloubětín	78	78
76	Sokolá Hloubětín	79	79
77	Sokolá Hloubětín	80	80
78	Sokolá Hloubětín	81	81
79	Sokolá Hloubětín	82	82
80	Sokolá Hloubětín	83	83
81	Sokolá Hloubětín	84	84
82	Sokolá Hloubětín	85	85
83	Sokolá Hloubětín	86	86
84	Sokolá Hloubětín	87	87
85	Sokolá Hloubětín	88	88
86	Sokolá Hloubětín	89	89
87	Sokolá Hloubětín	90	90
88	Sokolá Hloubětín	91	91
89	Sokolá Hloubětín	92	92
90	Sokolá Hloubětín	93	93
91	Sokolá Hloubětín	94	94
92	Sokolá Hloubětín	95	95
93	Sokolá Hloubětín	96	96
94	Sokolá Hloubětín	97	97
95	Sokolá Hloubětín	98	98
96	Sokolá Hloubětín	99	99
97	Sokolá Hloubětín	100	100

303		PRÁZSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha	
Tarifní pásmo		PRACOVNÍ DEN (P)	
1	ČERNÝ MOST	4	4
2	Černý Most	5	5
3	Černý Most	6	6
4	Černý Most	7	7
5	Černý Most	8	8
6	Černý Most	9	9
7	Černý Most	10	10
8	Černý Most	11	11
9	Černý Most	12	12
10	Černý Most	13	13
11	Černý Most	14	14
12	Černý Most	15	15
13	Černý Most	16	16
14	Černý Most	17	17
15	Černý Most	18	18
16	Černý Most	19	19
17	Černý Most	20	20
18	Černý Most	21	21
19	Černý Most	22	22
20	Černý Most	23	23
21	Černý Most	24	24
22	Černý Most	25	25
23	Černý Most	26	26
24	Černý Most	27	27
25	Černý Most	28	28
26	Černý Most	29	29
27	Černý Most	30	30
28	Černý Most	31	31
29	Černý Most	32	32
30	Černý Most	33	33
31	Černý Most	34	34
32	Černý Most	35	35
33	Černý Most	36	36
34	Černý Most	37	37
35	Černý Most	38	38
36	Černý Most	39	39
37	Černý Most	40	40
38	Černý Most	41	41
39	Černý Most	42	42
40	Černý Most	43	43
41	Černý Most	44	44
42	Černý Most	45	45
43	Černý Most	46	46
44	Černý Most	47	47
45	Černý Most	48	48
46	Černý Most	49	49
47	Černý Most	50	50
48	Černý Most	51	51
49	Černý Most	52	52
50	Černý Most	53	53
51	Černý Most	54	54
52	Černý Most	55	55
53	Černý Most	56	56
54	Černý Most	57	57
55	Černý Most	58	58
56	Černý Most	59	59
57	Černý Most	60	60
58	Černý Most	61	61
59	Černý Most	62	62
60	Černý Most	63	63
61	Černý Most	64	64
62	Černý Most	65	65
63	Černý Most	66	66
64	Černý Most	67	67
65	Černý Most	68	68
66	Černý Most	69	69
67	Černý Most	70	70
68	Černý Most	71	71
69	Černý Most	72	72
70	Černý Most	73	73
71	Černý Most	74	74
72	Černý Most	75	75
73	Černý Most	76	76
74	Černý Most	77	77
75	Černý Most	78	78
76	Černý Most	79	79
77	Černý Most	80	80
78	Černý Most	81	81
79	Černý Most	82	82
80	Černý Most	83	83
81	Černý Most	84	84
82	Černý Most	85	85
83	Černý Most	86	86
84	Černý Most	87	87
85	Černý Most	88	88
86	Černý Most	89	89
87	Černý Most	90	90
88	Černý Most	91	91
89	Černý		

304		PRÁZDNINOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY		PRÁZDNINOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY	
PRÁZDNINOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY		PRÁZDNINOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY		PRÁZDNINOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY	
PRÁZDNINOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY		PRÁZDNINOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY		PRÁZDNINOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY	
1	ČERNÝ MOST	4	4	1	1
2	Chvaly	5	5	2	2
3	Vojčkův	6	6	3	3
4	Nádraží Horní Počernice	7	7	4	4
5	Lukavická	8	8	5	5
6	Votuzská	9	9	6	6
7	Na Kovárně	10	10	7	7
8	Syřenov	11	11	8	8
9	Sestřanova u Bečvy	12	12	9	9
10	Jirny	13	13	10	10
11	Jirny Nové Jirny I	14	14	11	11
12	JIRNY NOVÉ JIRNY II	15	15	12	12
13	OVLY ROZ. HORNODOLSKÝ	16	16	13	13
14	OVLY V SLEPCH	17	17	14	14
15	OVLY ELEKTROMECHANIKA	18	18	15	15
16	OVLY ŽEL. ST.	19	19	16	16
17	Wesley zastávky v tarifním pásmu 8 jsou na území hl.m. Prahy.	20	20	17	17
18	x - na znamení	21	21	18	18
19	J - jede jen do zastávky Jirny, Nové Jirny, B.	22	22	19	19
20		23	23	20	20
21		24	24	21	21
22		25	25	22	22
23		26	26	23	23
24		27	27	24	24
25		28	28	25	25
26		29	29	26	26
27		30	30	27	27
28				28	28
29				29	29
30				30	30

323		PRÁZDNINOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY		PRÁZDNINOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY	
PRÁZDNINOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY		PRÁZDNINOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY		PRÁZDNINOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY	
PRÁZDNINOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY		PRÁZDNINOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY		PRÁZDNINOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY	
1	RADONICE	4	4	1	1
2	Radonice Lipavská	5	5	2	2
3	RADONICE PLUS DISCOUNT	6	6	3	3
4	2 x x Sezennická	7	7	4	4
5	3 x x Do Čertova	8	8	5	5
6	4 x x Písařská	9	9	6	6
7	5 x x Františka Veselého	10	10	7	7
8	6 x x Cihelná	11	11	8	8
9	7 x x Lukavická	12	12	9	9
10	8 x x Votuzská	13	13	10	10
11	9 x x Nádraží Horní Počernice	14	14	11	11
12	10 x x Chvaly	15	15	12	12
13	11 x x CERNÝ MOST	16	16	13	13
14	Wesley zastávky v tarifním pásmu 8 jsou na území hl.m. Prahy.	17	17	14	14
15	x - na znamení	18	18	15	15
16	Z - Spoj nepoje přes zastávky Sezennická a Františka Veselého	19	19	16	16
17		20	20	17	17
18		21	21	18	18
19		22	22	19	19
20		23	23	20	20
21		24	24	21	21
22		25	25	22	22
23		26	26	23	23
24		27	27	24	24
25		28	28	25	25
26		29	29	26	26
27		30	30	27	27

304		PRÁZDNINOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY		PRÁZDNINOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY	
PRÁZDNINOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY		PRÁZDNINOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY		PRÁZDNINOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY	
PRÁZDNINOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY		PRÁZDNINOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY		PRÁZDNINOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY	
1	OVLY ŽEL. ST.	4	4	1	1
2	OVLY ELEKTROMECHANIKA	5	5	2	2
3	OVLY V SLEPCH	6	6	3	3
4	OVLY ROZ. HORNODOLSKÝ	7	7	4	4
5	JIRNY NOVÉ JIRNY I	8	8	5	5
6	JIRNY NOVÉ JIRNY II	9	9	6	6
7	OVLY V SLEPCH	10	10	7	7
8	OVLY ELEKTROMECHANIKA	11	11	8	8
9	OVLY ŽEL. ST.	12	12	9	9
10	Wesley zastávky v tarifním pásmu 8 jsou na území hl.m. Prahy.	13	13	10	10
11	x - na znamení	14	14	11	11
12		15	15	12	12
13		16	16	13	13
14		17	17	14	14
15		18	18	15	15
16		19	19	16	16
17		20	20	17	17
18		21	21	18	18
19		22	22	19	19
20		23	23	20	20
21		24	24	21	21
22		25	25	22	22
23		26	26	23	23
24		27	27	24	24
25		28	28	25	25
26		29	29	26	26
27		30	30	27	27

323		PRÁZDNINOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY		PRÁZDNINOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY	
PRÁZDNINOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY		PRÁZDNINOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY		PRÁZDNINOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY	
PRÁZDNINOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY		PRÁZDNINOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY		PRÁZDNINOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY	
1	ČERNÝ MOST	4	4	1	1
2	Chvaly	5	5	2	2
3	Vojčkův	6	6	3	3
4	Nádraží Horní Počernice	7	7	4	4
5	Lukavická	8	8	5	5
6	Votuzská	9	9	6	6
7	Na Kovárně	10	10	7	7
8	Syřenov	11	11	8	8
9	Sestřanova u Bečvy	12	12	9	9
10	Jirny	13	13	10	10
11	Jirny Nové Jirny I	14	14	11	11
12	JIRNY NOVÉ JIRNY II	15	15	12	12
13	OVLY ROZ. HORNODOLSKÝ	16	16	13	13
14	OVLY V SLEPCH	17	17	14	14
15	OVLY ELEKTROMECHANIKA	18	18	15	15
16	OVLY ŽEL. ST.	19	19	16	16
17	Wesley zastávky v tarifním pásmu 8 jsou na území hl.m. Prahy.	20	20	17	17
18	x - na znamení	21	21	18	18
19	Z - Spoj nepoje přes zastávky Františka Veselého a Sezennická	22	22	19	19
20		23	23	20	20
21		24	24	21	21
22		25	25	22	22
23		26	26	23	23
24		27	27	24	24
25		28	28	25	25
26		29	29	26	26
27		30	30	27	27

398		PRÁZDŠKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Odpovědný subjekt: Městská doprava Praha, IČO: 269 19 18 17, sídlo: nám. Mladé Boleslavy 1, 150 00 Praha 5 www.mdp.cz	Tarifní pásmo	
			PRACOVNÍ DEN (P)	SOBOTA (S) a NEDĚLE (N)
1	ČERNÝ MOST	0	4	4
2	Chvily	0	5	5
3	Nádraží Horní Počernice	0	6	6
4	Na Kovelčích	0	7	7
5	Syčezov	0	8	8
6	Nádraží U stávků	1	9	9
7	Mochov	2	10	10
8	Přerov a L. resp. u obory	3	11	11
9	Starý Věteř	3,4	12	12
10	Věteř	4	13	13
11	Na Kovelčích	4,5	14	14
12	Nádraží Horní Počernice	5	15	15
13	Sadská	5	16	16
14	Kostelní Lhota u kovářů	5	17	17
15	KOSTELNÍ LHOTA	5	18	18
16	Všechny zastávky v tarifním pásmu 8 jsou na území M.Ú. Prahy		19	19
17	a - na znamení		20	20
18	P - Na spoj navazuje v zastávce Kostelní Lhota spoj linky 270298 do Poděbrad		21	21
19	M - Na spoj navazuje v zastávce Kostelní Lhota spoj linky 270398 do Městecké Křátky		22	22
20	V - Jedin jen do zastávky Mochov		23	23
21	S - Jedin jen do zastávky Sadská		24	24
22	N - Na spoj navazuje v zastávce Sadská spoj linky 501481 do Nymburka		25	25
23	Všechny spoje "PRAHA" - "KOSTELNÍ LHOTA" - "POČERNICE" - "MĚSTECKÉ KRÁLŮVÉ" a zplň jsou přímé.		26	26
24			27	27
25			28	28
26			29	29
27			30	30
28			31	31
29			32	32
30			33	33

398		PRÁZDŠKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Odpovědný subjekt: Městská doprava Praha, IČO: 269 19 18 17, sídlo: nám. Mladé Boleslavy 1, 150 00 Praha 5 www.mdp.cz	Tarifní pásmo	
			PRACOVNÍ DEN (P)	SOBOTA (S) a NEDĚLE (N)
1	KOSTELNÍ LHOTA	5	4	4
2	Kostelní Lhota u kovářů	5	5	5
3	SADSKÁ	5	6	6
4	Sadská kaple	5	7	7
5	a Hradčisko-Kerník n.ú.	4,5	8	8
6	Věteř	4	9	9
7	Starý Věteř	3,4	10	10
8	Přerov a L. resp. u obory	3	11	11
9	MOCHOV	2	12	12
10	Nádraží U stávků	1	13	13
11	Mochov	0	14	14
12	Na Kovelčích	0	15	15
13	Nádraží Horní Počernice	0	16	16
14	Chvily	0	17	17
15	ČERNÝ MOST	0	18	18
16	Všechny zastávky v tarifním pásmu 8 jsou na území M.Ú. Prahy		19	19
17	a - na znamení		20	20
18	Všechny spoje "PRAHA" - "KOSTELNÍ LHOTA" - "POČERNICE" - "MĚSTECKÉ KRÁLŮVÉ" a zplň jsou přímé.		21	21
19			22	22
20			23	23
21			24	24
22			25	25
23			26	26
24			27	27
25			28	28
26			29	29
27			30	30
28			31	31
29			32	32
30			33	33

701		PRÁZDŠKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Odpovědný subjekt: Městská doprava Praha, IČO: 269 19 18 17, sídlo: nám. Mladé Boleslavy 1, 150 00 Praha 5 www.mdp.cz	Tarifní pásmo P	
			PRACOVNÍ DEN (P)	SOBOTA (S) a NEDĚLE (N)
1	STAVEBNÍ ZÓNA HORNÍ POČERNICE	4	4	4
2	Chvily	5	5	5
3	Černý Most	6	6	6
4	ČERNÝ MOST	7	7	7
5	Černý Most	8	8	8
6	Břevčovice	9	9	9
7	Kapitána Spáčilova	10	10	10
8	Dobruška	11	11	11
9	Generála Janouška	12	12	12
10	Válgarská	13	13	13
11	Kyje	14	14	14
12	NÁČRAŽÍ KYJE	15	15	15
13	a - na znamení od 20 do 4 hod.	16	16	16
14	C - Jedin jen do zastávky Černý Most	17	17	17
15		18	18	18
16		19	19	19
17		20	20	20
18		21	21	21
19		22	22	22
20		23	23	23
21		24	24	24
22		25	25	25
23		26	26	26
24		27	27	27
25		28	28	28
26		29	29	29
27		30	30	30
28		31	31	31
29		32	32	32
30		33	33	33

701		PRÁZDŠKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Odpovědný subjekt: Městská doprava Praha, IČO: 269 19 18 17, sídlo: nám. Mladé Boleslavy 1, 150 00 Praha 5 www.mdp.cz	Tarifní pásmo P	
			PRACOVNÍ DEN (P)	SOBOTA (S) a NEDĚLE (N)
1	DOLNÍ POČERNICE	4	4	4
2	U Váhy	5	5	5
3	Lomnická	6	6	6
4	Holčanova	7	7	7
5	Jahodnice	8	8	8
6	Stará Jahodnice	9	9	9
7	Kyjský mlýn	10	10	10
8	Nádraží Kyje	11	11	11
9	Tátnická	12	12	12
10	Generála Janouška	13	13	13
11	Dobruška	14	14	14
12	Kapitána Spáčilova	15	15	15
13	Břevčovice	16	16	16
14	Černý Most	17	17	17
15	Chvily	18	18	18
16	STAVEBNÍ ZÓNA HORNÍ POČERNICE	19	19	19
17	a - na znamení	20	20	20
18	b - na znamení od 20 do 4 hod.	21	21	21
19		22	22	22
20		23	23	23
21		24	24	24
22		25	25	25
23		26	26	26
24		27	27	27
25		28	28	28
26		29	29	29
27		30	30	30
28		31	31	31
29		32	32	32
30		33	33	33

Koncert klánovického dětského sboru Claireton Chorale

V sobotu 9. června jsem s mnoha jinými rodiči, prarodiči a známými navštívila v Divadle Horní Počernice závěrečný koncert klánovického dětského sboru Claireton Chorale, který vede sbormistryně Světlana Tvrzická.

Jejich vystoupení bylo jako vždy nejen pěvecky, ale i pohybově velmi náročné a líbivé. Žasla jsem, co všechno nového za ten rok děti zvládly. Ať to byly skladby Johna Lennona, V. V. Osvjannikova, M. Jacksona nebo A. L. Webera, vše se dařilo nejen těm starším, ale roztomile na nás působili i ti nejmenší a stále usměvaví zpěváčci.



Koncert klánovického dětského sboru Claireton Chorale v divadle.

Dovedu si představit ty hodiny práce a trpělivosti, než se takový koncert nacvičí. Škoda jen, že nám to tento sbor nemůže předvést na akcích, které se pořádají v Klánovicích. Určitě by mnoho místních občanů, kteří mají rádi kvalitní hudbu a zpěv, přišlo tomuto sboru zatleskat.

Děkuji umělecké vedoucí Světlaně Tvrzické a klavíristovi, skladateli Víťovi Maštalířovi za nádherný zážitek z vystoupení a všem dětem ze sboru. Dovolte mi na závěr vypůjčit si slova ze závěrečné písně sboru: "Show pomalu končí, půjdem spát, a dá se předpokládat, že příště sejdem se a rozeznáme další sál...." Už teď se na to těšíme!

Hana Ziková

A ty se divíš...

Nevěřicně kroutím hlavou. Jsou to vůbec lidé, když jim vadí preludie ptáčků za raního kuropení? Zač haní děti nesoucí budky a krmítka do zbylých zelených oáz panelových sídlišť? Nedbajíce možných následků dokonce střílejí po usednuvších opeřencích z oken paneláků, domků a chat. Že by je nenáviděli pro pár naklovaných jahod? Nebo se vztekají kvůli nazobnutým třešním? Či jim snad chybí pár kuliček rybízu? Dost možná právě proto tyto malé tvorečky odevšad vyhánějí, více či méně důmyslně je plaší a dokonce se je snaží zabít.

Hornopočernický zpravodaj

Možná bych do určité míry soucítil s velkopěstiteli třešní, jahod a rybízu, ale co ostatní? Nevím, jsou zřejmě slepí. Jinak by si všimli, že sýkorky, kosí, stehlíci a pěvušky, strnadi i drozdi, ale i vrabčáci jsou spolu s datlí a strakapoudy skutečnými lékaři našich parků, remízků, okrasných keřů a živých plotů. Každý den spřádají mnohem více škodlivého hmyzu než sami váží. A když se z důmyslně postavených a maskovaných hnízd ozývá pískot holátek, sbírají létající pěstouni mnohonásobně více hmyzu než obvykle. A vězte, že vím, o čem mluvím.

Před pár týdny nám kosí rodinka dala na chatě jasně najevo, že prostor v koutě nad oknem ložnice je jejich výsostrným územím. Respektovali jsme je, chodili jinudy a okno téměř neotevírali. A nebylo to nadarmo. Po dvou týdnech nás z hnízda vítalo písklavé švitoření a obezřetnost kosích rodičů kulminovala. Kvarteto vztyčených žlutočervených zobáčků halasně vítalo každý jejich přilet. Sotva odletěl jeden, přiletěl s další krmí druhý.

Až na sklonku víkendu jsem se odvážil s nedaleké kůlny zacílit objektiv fotoaparátu na kosí rodinku. Páni, jak já to schyťal! Sotva dvakrát cvakla spoušť, kos nejenže vydával bojovné zvuky a výstražně zvedal zobák, ale když jsem dál mířil aparátem na hnízdo, rozhodl se doslova pro nálet. Na okamžik se mi dokonce usadil na rameni a k mému údivu neklovnul mě, ale fotoaparát! Sled dalších událostí byl bleskový. Já pelášil na opačnou stranu chaty, což oba kosí rodiče doprovázeli výsostrným štěbetáním. Ještě drahnou chvílí mně jeden i druhý hlídali. Až když se opakovaně přesvědčili, že jejich území je bezpečné, pokračovali v krmení ochmýřených ratolestí...



S napětím jsem zapnul prohlížení pořizovaných snímků. Podařily se. Dokonce jsem natočil i krátkou videosekvenci. A kdyby právě pohyblivé obrázky nedoprovázel bojovný křik kosího páru a nezachytily začátek již zmíněného náletu v podání pana kose, tak by mi nevěřila snad ani manželka. Ta totiž komentovala zdařené záběry sice lakonicky, ale nadmíru pravdivě: "A ty se divíš, Lojzíku. Ti kosáci byli v sadu od začátku, tedy mnohem dříve než naše chata. A byli jsme to my, kdo vykácel pár stromů a na jejich místě postavil chatu."

Alois Potěšil

Jen několik málo slov

V Horních Počernicích ubývá zanedbaných částí a stávají se novou, moderní a bohatou městskou částí. Souvisí s tím celková změna vzhledu a také změna struktury a počtu obyvatel. Změna vzhledu neustále probíhá, počet obyvatel se má znásobit, bohužel nevím kolika. Problém je však s obyvateli, kteří zde žijí již delší dobu. Většina z nich se nechce smířit se současnou změnou, neustále si na něco stěžují, obtěžuje je hluk z novostaveb a nemají kde venčit psy. Tato skupina, která bude našťestí brzo tvořit jen menšinu obyvatel Horních Počernic, se musí naučit modernímu životnímu stylu, přizpůsobit se novému prostředí a naučit se žít podle nových současných trendů. Musí si také zvyknout na nové způsoby relaxace - na balkóně s pohledem směřovaným kamsi do rozestavěných panelových domů. Musí se naučit novému stylu ekologického dýchání, aby nespotebovali vzduch svých kolegů a zároveň nevedchovali velký počet emisí. A v neposlední řadě se musí vyrovnat s přervanými autobusy, které bohužel nemohou být posíleny, jak tvrdí PID.

Nepříjemným důsledkem, který mě přímo bodá v srdci, je úbytek zeleně. Ubývající počet zelených míst nemůže ujít ani dítěti. Může to dokonce vést až k tak katastrofálním důsledkům, že naše městská část Praha 20 ztratí svůj vzhled a image obce v zeleni. Proto radím všem a kladu jim na srdce: kupte si hlínu a zasázejte si stromy na své střechy. Pokud nemáte, užijte balkón, či okno.

Zuzana Křepelková

INZERCE



vybavení skladů a archivů

hledá na zkrácený pracovní úvazek

Sekretářka - obchodní asistentka

Pružná pracovní doba, možnost růstu, výhledově plný pracovní úvazek, práce v rozsahu cca 25 hod / týden, zpracovávání administrativy firmy, kontakt s úřady, asistentka jednatele.

Pomocník do skladu

Vhodné pro aktivního důchodce, práce dle potřeby cca 20 hod / týden, příprava zakázek, předmontáž skladových komponent, příjem a výdej zboží

Nástup možný ihned, místo práce - Lukavecká 1732, PRAHA 9 - Horní Počernice. V případě zájmu zašlete prosím pracovní životopis na email info@aqtrivex, nebo písemně na výše uvedenou adresu.

www.aqtrivex.cz

hotel 
Chvalská Tvrz

Na Chvalské tvrzi 858/11 , 193 00 Praha 9
 tel.: +420 281 921 739, fax.: +420 281 862 150
 mobil: +420 602 318 438
 email: hotel@chvalskatvrz.cz
 www.chvalskatvrz.cz

Neváhejte ochutnat něco z naší kuchyně!
 Využijte **DÁRKOVÉHO KUPÓNU**
 a zdarma se u nás osvěžte!

**KÁVA NEBO NEALKO
 NEBO PIVO
 ZDARMA**

Nabízíme naše prostory pro:

- pořádání svatebních hostin včetně servisu
 - oddávání v prostorách hotelu
 - rodinné oslavy, promoce
 - narozeniny a soukromé párty
 - organizování konferencí
 - firemních školení a meetingů
- všechny prostory jsou klimatizovány

Hotel nabízí následující služby:

- 21 dvoulůžkových pokojů
- 2 pokoje bezbariérové
- celodenní provoz hotelové restaurace
- českou, mezinárodní a exotickou kuchyni
- individuálně nastavitelnou klimatizaci
- příjem satelitní TV
- bezplatné parkoviště
- Wi-Fi ZDARMA





Společnost zabývající se půjčováním strojů a zařízení pro stavebnictví a průmysl, hledá vhodného kandidáta pro pobočku v Praze 9 na pozici:

SERVISNÍ TECHNIK

Náplň práce:

- opravy pracovních strojů (převažují opravy spalovacích motorů, elektromotorů, kompresorů)

Požadujeme:

- vyučení nebo středního odborného vzdělání
- ŘP sk. B, C, (E – výhodou)
- znalost elektro NN výhodou
- zkušenosti se servisem stavebních strojů a spalovacích motorů výhodou
- flexibilita a dobré vystupování (svářečský průkaz a znalost vyhlášky 50 výhodou)

Nabízíme:

- práci na hlavní pracovní poměr, doba neurčitá
- technické školení zastoupených značek
- zázemí prosperující společnosti
- příjemné pracovní prostředí
- odpovídající finanční ohodnocení
- možnost profesního růstu

Jestliže Vás tato pracovní příležitost zaujala, zašlete prosím strukturovaný životopis včetně fotografie na email info@ramirent.cz.

Adresa pobočky: Náchodská 254/2517, 193 00 Praha 9

www.ramirent.cz

Viladům Lískovická

Rezidenční bydlení v Horních Počernicích

Zbývají již pouze 2 mezonetové byty 4+kk a 2 nebytové jednotky - vhodné pro kanceláře:

Byt 128,4 m² - 4 985 000,- Kč

Byt 150,2 m² - 5 659 656,- Kč

Ke každému bytu náleží garáž a balkon.

Nebytová jednotka 39,3 m² - 1 434 450,- Kč

Nebytová jednotka 54,4 m² - 1 985 600,- Kč

Veškeré ceny jsou uvedeny včetně DPH.



Kontakt: RiPSS Invest s.r.o.

tel.: 777 883 633 www.liskovicka.cz



Domov a teplo

13. ročník výstavy
bytového vybavení a vytápění

Polabský knižní veletrh

4. ročník výstavy
pro milovníky literatury a krásných knih

Čtyři dny se záchranáři

6. ročník akce
představující integrovaný záchranný systém

6. - 9. září 2007, 9 - 17 hod.

Výstaviště Lysá nad Labem

Masarykova 1727, 289 22 Lysá nad Labem

tel.: 325 552 051, fax: 325 551 050, e-mail: vil@vil.cz, www.vil.cz

Tiskárna print4you se sídlem Industriální park - Horní Počernice

přijme

TISKAŘE S PRAXÍ

nejlépe na strojích Heidelberg

Kontakt - Jan Kreuzer 603 535 127

přijme

POMOCNÉ TISKAŘE / ŘEZAČE

do moderního polygrafického provozu
praxe výhodou

Příležitost nabízíme i mladým pracovníkům po vyučení. Požadujeme časovou flexibilitu a pracovní nasazení, nabízíme práci v mladém kolektivu a nadstandardní výdělek.

Kontakt - Marek Petrák 776 822 069

doře

hledáme

KOMUNIKATIVNÍ RECEPČNÍ

Pozice vhodná pro absolventy.

Po dohodě nástup možný i od 1. 9. 2007

Kontakt - M. Kolínská 739 465 215

Kontakt pro všechny pozice: tiskarna@p4y.cz

WWW.DELTAGZ.CZ

DELTA COMPUTER

POČÍTAČE

SERVIS

SPRÁVA POČÍTAČOVÝCH SÍTÍ



Akční studentský počítač

Intel Pentium D625 (3.0GHz, 5200)

Windows Vista Home Basic CZ

operační paměť 1024MB 800MHz

mechanika 2xVD+RW+RAM + DVD

pevný disk 250GB SATAII

číslo karet 7x1, audio, vstupy

klávesnice a myš v ceně

Akční cena: 12.990,-

Náchodská 708, Praha 9, Horní Počernice

tel: 281 921 140 fax: 281 012 488 e-mail: delta_cz@ti.cz



POMOCNÝ TECHNIK

ROTHLEHNER pracovní plošiny s.r.o., přední česká firma se zahraniční účastí v oblasti prodeje a servisu pracovních plošin v Praze 9, hledá **pomocného technika** pro různé zámečnické a údržbářské práce. Požadujeme řidičský průkaz skupiny B + E, sk. C + E výhodou. Životopisy zasílejte na email: info@rothlehner.cz.
 Fax: 281 090 596.
 Kontakt: 281 090 591

BAUSTOFF + METALL
Bohemia s. r. o.
 Obchodník specialista na suchou výstavbu



Sádrokartony Knauf
 Profily
 Izolace
 Tmely
 Stavební chemie
 Minerální desky
 Sádrovláknité desky
 Děrované desky
 ... a mnoho dalšího

Otevřeli jsme nový sklad v Praze - Horních Počernicích!
 Najdete nás v Areálu Technimat, Lukavecká 1732.

5% sleva na první nákup pro každého nového zákazníka

Vše pro zpracovatele ...

Vyžádejte si kompletní nabídku pro odběr či dodání z našeho skladu.

Kontakt :
 J. Hejduk - vedoucí prodeje
 602 - 743 373



Baustoff + Metall Bohemia s.r.o.
 Lukavecká 1732
 193 00 Praha 9 - Horní Počernice

Tel. 284 093 411
 Fax 284 093 412

praha@baustoff-metall.com



Veloobchod s hodinkami
 přijme zaměstnance na pozici

asistent prodeje.

Požadavky SŠ, ŘP sk. B,
 dobrá znalost práce na PC.
 AJ vítán. Nástup dle dohody.
 CV zasílejte na altro@altro.cz

Běchovice - Pha 9

Bývalý výzkumný ústav.
 Možnost jakéhokoliv prostoru
 na ploše 40x19 m.
 Samostatné uzamykatelné
 prostory 150 - 350 m².

602386 909

Autodoprava Havránek

přijme řidiče skupiny C,E pro
 paletový rozvoz zboží po ČR.
 Sídlo firmy Radonice a Svěmyslice.
 Dobré platové podmínky.
 Nástup dle dohody.
 Informace na tel.:

281 920 619, 602 313 043

Vydavatelství časopisů sídlící
 v Praze 9 - Běchovicích přijme
administrativní pracovníci.
 Nabízíme částečný pracovní úvazek
 3x - 4x týdně na 3 - 4 hodiny.
 SŠ podmínkou. AJ či NJ výhodou.
 Své nabídky a strukturovaný CV
 zasílejte na
sekretariat@le-andre.com

IVECO
STROJSERVIS

STROJSERVIS Praha s.r.o.
Náchodská 30/248
193 00 Praha 9

Firma STROJSERVIS Praha, s.r.o., která působí 18. rokem v oblasti prodeje a servisu nákladních automobilů IVECO přijme k posílení svého trvalého růstu spolupracovníky následujících profesí:

- ASISTENTKA PRODEJE
- AUTOMECHANIKY
- AUTOELEKTRIKÁŘE
- PRODEJCE VOZIDEL
- PRACOVNÍKA PRO OBSLUHU MYČKY NÁKLADNÍCH VOZIDEL
- PŘIJÍMACÍ TECHNIK
- MISTR DÍLNY

Nabízíme:

Práce v moderním prostředí s možností profesního růstu, nadstandardní příjem s významnou motivační složkou, garantovaný přísun zakázek

Prosíme o zaslání Vašeho životopisu na zalohova@strojservis.cz, nebo poštou na adresu firmy do osobního oddělení pí. Květa Zálhová, tel. 281045210.

AUTODOPRAVA NONSTOP

odvoz kontejnery,
sutě, odpad, písky,
přeprava materiálu
AVIA, LIAZ, TATRA
zemní práce UNC 060



Milan Petružálek

Novozámecká 520, 190 12 Praha 9
Tel.: 281 931 419, Mobil: 603 242 142, Fax: 281 931 512

Přijmeme

prodavače/prodavačku

do prodejny Tabák - dárky v OC Černý
Most a Horní Počernice.

Dlouhý/krátký týden. Možno i na poloviční
úvazek. Požadujeme: SŠ vzdělání, popř. vyu-
čení v oboru, základní znalosti práce na PC.

Informace na telefonu:

281 925 060

PEDIKÚRA - SLUŽBA AŽ K VÁM

do domu. Objednávky na tel.:
607 788 591. Ivana Markuziová

Koupím pozemek
nebo pozemek se starším domem
v H.P. Tel.: 737 239 573

Nabízíme daňové a účetní služby,
vedení podvojného účetnictví
a daňové evidence, mzdy pro MO,
rozpočtové organizace (Gordic).
Tel.: 281 924 949, 777 704 769

Koupím pozemek, nebo část zahra-
dy pro stavbu RD v H.P. Máme to tu
rádi. Nabídku na tel.: 603 208 240

INSTALATÉRSTVÍ, TOPENÁŘSTVÍ
provádíme nové instalace, rekonstruk-
ce, opravy, přípojky.
Tel.: 605 444 450

Elektromontáže Jirout

Nové bytové a prům. instalace,
rekonstrukce a údržba byt. fondu.
Přípojky, revize, domovní telefony.
777 867 550

Firma MIKRA přijme pracovnice do
výroby autodoplňků v H.P.
Zajímavá práce v moderním prostře-
dí. Více informací na tel.:
281 925 163

K pronájmu prostor z bývalého
mandlu v ul. Ruprechtická č.p.
2277/10, 6m², další info na
603 271 020, 281 916 294

Nabízím individ. výuku ang.
konverzaci, přípr. na zkouš., cena
dohodou. 607 593 905

2 dospěláci, matka se synem hledají
pronájem bytu 2+1, nebo 2+kk
v H.P. Do 6000 Kč.
Tel.: 607 612 108

Velkoobchod s bytovým textílem v Praze 9
Horních Počernicích hledá vhodnou
kandidátku na pozici

OBCHODNÍ ASISTENTKA

Náplň práce:

- příprava a fakturace zakázek
- spolupráce se servisem
- komunikace se zákazníky
- administrativní podpora obchodu
- vyřízení objednávek z internetového obchodu
- příprava poštovních zásilek

Nabízíme:

- práci na hlavní pracovní poměr, doba určitá
- vhodné zázemí stabilní společnosti
- odpovídající finanční ohodnocení
- možnost profesního růstu

Nástup možný ihned!
Jestliže vás tato pracovní příležitost zauja-
la, zašlete nám prosím strukturovaný
životopis na e-mail:
beljuvver@tiscali.cz

HORNOPOČERNICKÝ ZPRAVODAJ

MČ Praha 20, Ročník 55 - červenec-srpen 2007
vychází měsíčně, kromě prázdnin

YDAVATEL: Úřad MČ Praha 20

REGISTRACE povolena Magistrátem hl. m. Prahy
pod číslem MK ČR E 12559, IČO: 240 192

REDAKCE:

Na Chvalské tvrzi 4, Praha 9, 193 21

tel.: 281923438, fax: 271761831

e-mail: hpz@pocernice.cz

www.pocernice.cz

REDAKTORKA Dana Mojžíšová

REDAKČNÍ RADA

Předseda: Tomáš Kádner, členové: Mgr. Kateřina Fran-
cová, Hana Moravcová, Dana Mojžíšová, Vít Procházka,
Ing. Eva Novosádová, Ing. Alexandra Janáčková, Ing.
Jana Jelínková, Mgr. Pavel Wild

TECHNICKÁ REDAKCE A GRAFICKÁ ÚPRAVA

Vít Procházka

Nenlí uvedeno jinak, fotografie pořídila redakce.

PŘÍJEM INZERCE: pondělí: 9 - 12 a 14 - 18,

středa: 9 - 12 a 14 - 16, pátek 9 - 11 hod.

Jinak po telefonické domluvě na tel.: 281923438.

Uzávěrka tohoto čísla: 22.6.2007

Příjem inzerce do dalšího čísla do 17.8.2007

Uzávěrka příštího čísla: 17.8.2007

Za obsahovou správnost příspěvků ručí autor. Přísp-
ěvky nemusí odrážet názor redakce. Autorská
práva vyhrazena. Přetisk pouze se souhlasem yda-
vatele. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit.
Nevyžádané příspěvky a fotografie se nevracejí.

TISK: Omikron Praha, spol. s r. o.,

Doudova 22, 147 00 Praha 4

REKLAMACE DISTRIBUCE HPZ: 271 071 690

Tel. číslo ÚMČ Praha 20: 271 071 611 (711)

Sedmý ročník Počernického duatlonu

Oddíl TRI SKI Horní Počernice pořádal v neděli 13. května 2007 duatlonový závod dětí a mládeže. Tratě byly připraveny pro věkové kategorie od benjamínků až po juniory a dospělé. Na startu se sešlo celkem 109 závodníků z celé republiky. Podařilo se přilákat ostřílené borce i ty, kteří si přijeli zkusit duatlon poprvé. V žákovských kategoriích, kde byl závod mistrovstvím Prahy, vyhráli s velkou převahou způsobem start - cíl domácí závodníci Jakub Josef a Marek Johanides. V kategorii starších žáků obsadila čtvrté místo domácí Petra Holoubková a starších žáků osmé místo náš Josef Tesař. Je téměř pravidlem, že tituly přeborníků Prahy vyhrávají závodníci TRI SKI Horní Počernice, a tak se stalo i letos. Mezi žáky startovali také další naši závodníci, kteří se na své vrcholné výkony teprve připravují. Závod si zkusilo také několik benjamínků z blízkého okolí a podle ohlasů se i jim závod líbil.

Závod dorostu a juniorů byl vyhlášen jako mistrovství České republiky. V juniorské kategorii se mistrem republiky stal Ondřej Jeniček z FORT SMC. Ve druhé skupině, která se vytvořila v cyklistické části, byli také dva domácí závodníci Jonáš Vojtěch a Martin Andrš, který obsadil čtvrté místo. Na šestém místě doběhl další závodník TRI SKI Jonáš Vojtěch. V kategorii juniorů zvítězila suverénně Lea Johanidesová způsobem start - cíl před domácí Kateřinou Hampejsovou. Pro čtveřici juniorů Tomáška, Jenička, Roupce, Johanidesovou a dorostenku Vlčkovou byl Počernický duatlon generálkou před MS v Györu, kterého se o týden později zúčastnili.



V dorosteneckých kategoriích se naši závodníci umístili takto: Jiří Nagy šesté místo, devátý doběhl Jakub Čermák a desátý Jan Šus, v závodě dorostenek Denisa Platilová čtvrtá. Naši závodníci neklamali a předvedli kvalitní výkony. Vítězství žáků a umístění dorostu a juniorů na předních pozicích ukázalo, že oddíl TRI SKI má závodníky, kteří mohou v letošní sezóně mluvit do pořadí v čele závodního pole. Nezbyvá než jim popřát do sezóny mnoho štěstí a sportovních úspěchů. Výsledky a fotografie ze všech triatlonových závodů můžete průběžně sledovat na našich stránkách www.volny.cz/triskihp.

Počernický duatlon proběhl za nádherného počasí, v příjemném přírodním prostředí a bez organizačních nedostatků. Spolupráce s marketingovým partnerem ČSTT, Galant Brno, s.r.o., byla bezvadná. Sponzoři se také nechali vidět. Firma PPL

CZ, s.r.o., která podporuje jak oddíl TRI SKI a tento závod, věnovala finanční prostředky na ceny, ostatní sponzoři pak drobnosti a pomoc při organizaci.

Velkou podporou organizátorům akce byla přítomnost starostů tří okolních městských částí - Ivana Lišky z Horních Počernic, Zbyňka Richtera z Dolních Počernic a Jiřího Santolíka z Běchovic, kteří s uznáním sledovali výkony všech závodníků a na závěr jim společně se zástupcem hlavního sponzora PPL CZ, s.r.o. předali zasloužené ceny. Zájem představitelů městských částí i sponzorů ukazuje, že Počernický duatlon stejně jako triatlonový oddíl TRI SKI na východě Prahy už zcela zdomácněl, a pokud bude dostatek sportovců ochotných vnovat se tomuto náročnému, ale krásnému sportu, má budoucnost.

Vladimír Andrš

Na letní prázdniny se těší děti i jejich učitelé

Až si budete, milí čtenáři, pročítat tyto řádky, bude už dětem i nám učitelům hej. Na prázdniny se těšíme všichni. Každoročně si MDD užíváme s úsměvem a hlavně mimo školní lavice. Tento den si vsutku žádná paní učitelka nedovolí uvěznit svoje žáky ve třídě a vyučovat. Na našem hřišti nechyběly sportovní disciplíny a tradiční opékání špekáčků. Letošní oslava byla navíc zpestřena návštěvou hasičů ze Satalic. Jejich vtipné vypravování bylo napínavé i poučné a děti si uvědomily důležitost jejich povolání.

Pak už veškeré předprázdninové dění letělo v rychlém sledu: třídní výlety, sportovní den, turnaj ve vybíjené 5. tříd všech počernických škol, fotbalové klání mezi školními družinami Spojenců a Chval a zmrzlinový den - na ten se vždy obzvlášť těšíme. Za pěkné odpoledne s kopanou chceme poděkovat paní Dudkové ze ZŠ Stoliňské. Spokojeni byli všichni, i poražení. Při vidině dvou volných měsíců se přece snese všechno.

Hornopočernický zpravodaj



Úspěšní mladí básníci Terka Foglarová, Jakub Nový a Vráťa Švejda.

Cceme také poděkovat MÚ, který nám přispěl na mnohé aktivity. Nečekaným překvapením v závěru školního roku bylo umístění žáků 5. třídy v soutěži vyhlášené MVČR na téma Cestování bez hranic a Korupci říkám ne! Úspěšnými tvůrci

básní byli Terka Foglarová, Jakub Nový a Vráťa Švejda. Terezka jako nejlepší z nich obdržela cenu i s gratulací přímo od ministra Langer. Přečtěte si její báseň, je skvělá! Tak hezké a dlouhé.

učitelky ze ZŠ Spojenců

Ve škole

Terka Foglarová

Pepíček nedělal úkoly
málokdy chodil do školy
Rodiče byli bohatí
tak prý mu jedničky zaplatí

Penízky nese tatíček
jdu si k vám pro pár jedniček
Učitel hlavou kroutí,
odmítá, táta se hroučí

Myslel, že všechno se koupí
jeжда, ten byl ale hloupý!

Kolona Böhmerlandů letos "dobyła" Pražský hrad

Poslední květnovou sobotu se v Horních Počernicích setkali majitelé neobvyklých motocyklů značky Böhmerland, nebo chcete-li, Čechie. Neobvyklé stroje vyráběné od roku 1925 v Krásné Lípě Albínem Liebischem bylo možné vidět na Chvalské tvrzi už poště. Rachot jednoválců se nesl nejen Horními Počernicemi, šestnácti stroji se odpoledne vydalo na spanilou jízdu Prahou, která končila na Pražském hradě.

Deštivé ráno dělalo vrásky na čele Jiřímu Zezulka, který je organizátorem a pravidelným účastníkem těchto výstav a setkání. Když dorazilo všech sedmnáct strojů na Chvaly, začalo hustě pršet a jen málokdo věřil, že se do odjezdu počasí zlepší. Přesto přišlo mnoho diváků, aby obdivo-

nění dostane pod úroveň plovákové komory. Čekalo nás totiž náročná stoupaní a premiérová jízda Nerudovou ulicí s množstvím zpomalovacích vln. Nechápnuté pohledy a blikající fotoaparáty vsudypřítomných turistů nás provázely až na Hradčanské náměstí. Hodinová zastávka před Arcibiskupským palácem a Pražským hradem byla pro všechny účastníky jízdy největší odměnou. K naší velké radosti se navečer do areálu Chvalské tvrze v pořádku vrátili všechny stroje."

Motocykly značky Böhmerland jsou s rodinou Jiřího Zezulky úzce spjaty. Začal je sbírat už jeho otec a nyní také syn. "Tatínkovi vděčím za jeho prozíravost, že mi ukázal tuhle cestu. Je mu 77 let a letos jel s motocyklem, jehož renovace byla dokončena pouhý den před naší akcí. Měl jsem velké obavy, protože stroj



Nechápnuté pohledy a blikající fotoaparáty vsudypřítomných turistů provázely motocykly až na Hradčanské náměstí.

je velmi těžký a cesta Prahou byla dlouhá a náročná," říká Jiří Zezulka. S letošním ročníkem je ale nadmíru spokojen, mrzí ho jen, že nepřišlo více zahraničních účastníků, které pozval. Přesto se objevil zástupce ze sedmi set kilometrů vzdáleného muzea v Sinsheimu u Hailbronu a ještě dva další soukromí sběratelé z Wassenburgu a Wiesbadenu.

Není divu, že si tyto krásné a na dnešní dobu obrovitě nablýskané stroje našly i dnes řadu nadšených příznivců, kteří se při večerním setkání dohodli, že se příští rok opět setkají. A ne náhodou zní jejich společný pokřik: Liebisch!

text a foto Dana Mojžíšová



Na Chvaly přišlo letos mnoho diváků, aby obdivovali rozmanitost tvarů, barev a neovyké technické provedení motocyklů značky Böhmerland.

vali rozmanitost tvarů, barev a neovyké technické provedení motocyklů.

Důkazem o jejich skvělém stavu byla soutěž ve startování na první našlápnutí, která musela být ve finále ukončena losem. Ten padl letos na Richarda Juru z Brna.

"Po obědě se počasí umoudřilo a kolona šestnácti strojů zamířila přes Horní Počernice, Vysočany a Libeň na náměstí Jiřího z Poděbrad, kde byla první zastávka," popisuje průběh cesty Jiří Zezulka. "Za asistence policie pak sjela Václavským náměstím na Můstek, kde si lidé nevěřícně prohlíželi veterány, o nichž naprostá většina zejména neměla do té chvíle ani ponětí. Na Malostranském náměstí musey všechny stroje doplnit palivo, protože mají nádrže vzadu a hladina se při naklo-



Ze spokojených pohledů účastníků letošního srazu je znát, že akce byla opravdu výjimečně úspěšná.